Вы находитесь на странице: 1из 61

eCLAIM Receipt

You have successfully filed your claim.

By successfully filing your claim, you have certified that all information provided is true and correct to the best of your knowledge and belief. You also understand that the willful making of any false statement of material fact herein may subject you to criminal penalties and civil liabilities.

Please allow up to 30 days to receive an email acknowledging your claim.

If you have any questions please contact 212-669-3916.

Your Receipt Number is the following:


You uploaded:

Claim Form: 1 Supporting Documents:1

6/13/2019 12:52 PM Claimant Last Name:Mendez Claimant First Name:Maria

New York City Comptroller Scott M. Stringer

Office of the New York City Comptroller 1 Centre Street New York, NY 10007

Form Version:


Personal Injury Claim Form

Electronically filed claims must be filed at the NYC Comptroller's Website. If your claim is not resolved within 1 year and 90 days from the date of occurrence you must start legal action to preserve your rights.

I am filing:

C On behalf of myself.

On behalf of someone else. If on someone else's behalf, please provide the following information.

Last Name:

First Name:

Relationship to

the claimant:

Claimant Information

*Last Name:


*First Name:




Address 2:



*Zip Code:



Date of Birth:


Soc. Sec. #


(Medicare #)

Date of Death:




*Email Address

*Retype Email





City Employee?


C' Yes

C Male

6".: No



C Other

(Attorney is filing.

AttorneyInformation (If claimant is represented by attorney)

Firm or Last Name:

The Sanders Firm, P.C.

Firm or First Name:


30 Wall Street, 8th Floor

Address 2:


New York



Zip Code:


Tax ID:


Phone #:

(212) 652-2782

*Email Address:


*Retype Email


The time and place where the claim arose

*Date of Incident:

Time of Incident:

*Location of


01/28/2019 Format:MM/DD/YYYY




Address 2:




* Denotes required fields. A Claimant OR an AttorneyEmailAddress is required.


New York City Comptroller Scott M. Stringer

Office of the New York City Comptroller 1 Centre Street New York, NY 10007

*Manner in which claim arose:






New York City Comptroller Scott M. Stringer

The items of

damage or injuries Compensatory Damages (Lost Wages and Pension Distributions) $5M

Compensatory Damages (Physical Abuse) $75M

claimed are

Emotional Distress Damages $10M

(include dollar


Office of the New York City Comptroller 1 Centre Street New York, NY 10007

New York City Comptroller Scott M. Stringer


1st Treatment Date:




Address 2:



Zip Code:

Date Treated in

Emergency Room:

Was claimant taken to hospital by an ambulance?


C Yes




EmploymentInformation (If claiming lost wages)

Employer's Name:


Address 2:



Zip Code:

Work Days Lost:

Amount Earned


Police Department City of New York

One Police Plaza

New York





Treating Physician Information

Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:

Office of the New York City Comptroller 1 Centre Street New York, NY 10007

Witness 1 Information

Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:


Witness 2 Information

Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:


Witness 3 Information

Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:


Witness 4 Information

Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:


New York City Comptroller Scott M. Stringer

Office of the New York City Comptroller 1 Centre Street New York, NY 10007

Complete if claim involves a NYC vehicle

Owner of vehicle claimant was traveling in

Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:

Insurance Information

Insurance Company



Address 2:



Zip Code:

Policy #:

Phone #:

Description of

C' Driver





C Pedestrian

C Bicyclist



Total Amount



Non-City vehicle


Last Name:

First Name:


Address 2:



Zip Code:

Non-City vehicle


Make, Model, Year of Vehicle:

Plate #:

VIN #:

City vehicle information

Plate #:

City Driver Last Name:

City Driver First Name:

Format:Do not include Tor ",".

The TotalAmount Claimed can only be enteredonce the following requiredfields are entered:

ClaimantLastName ClaimantFirstName ClaimantAddress,City,State,Zip Code, andCountry ClaimantEmailor AttorneyEmail Date ofIncident Location ofIncident (including State) Mannerin which claim arose

I have served the NYPD for 14 yrs of service due to the forced physical sexual assault/abuse I endured inside the 32pct and it's confines. I was physically forced, intimidated, manipulated while also threatened and coerced to perform deviant sexual acts such as forced anal, oral, vaginal sex and sustained injuries such as bruises, concussions and physical deformities in my vagina and anus from these assaults that were committed by male officers in the 32 Pct and an EMS personnel from FDNY, whether it was sexual or physical force and being retaliated against . They gave me copious amounts of prescription pills and alcohol all while performing my official police duties with these criminals. My sexual orientation was used as a means to humiliate and coerce these deviant acts while also threatening to out me as gay and or a bisexual woman. I feared losing my family and career by getting retaliated against for speaking up about the abuse. Numerous times I attempted to let supervisors and delegates know about the abuse instead they defended my abusers and blamed me for these acts and retaliated against me by punishing me for minor things that other officers would get away with.

I was assigned to the 32 nd pct. where I began to endure sexual harassment since 2006 when I got pregnant with my first child. Supervisors such as Lt’s and Sgt’s as well as cops made offensive derogatory statements towards female officers. One officer by the name of P.O Glassman was known for bringing in females that he met and have sex with them inside the command during his tour of duty. He would be seen bringing in a female into the pct. and when asked where he was going, he would state the female was here to see him and would tell the supervisor to mind his own business. This same officer was on modified assignment for misconduct allegation in regards to an incident where he used to work in the 25pct and came across a civilian when he put him down he found weed on him apparently dumped the weed and told the kid to go away after he was illegally searched. This is the same officer who would see married females talking on the cellphone and if he heard any indication that they were on the phone with a family member or spouse he would say “so and so come back to bed”. HE did it to me multiple times after I asked him to stop. He would do this in front of supervisors but were all afraid of telling him anything. He would also purposely walk around with cut off sweatpants short and stand in a position where his penis would show. I personally saw this and told him he should cover himself because he is disrespecting anyone that is working here. He said you think I give a fuck you quack” this is something he would call any cop he had no respect for. Officer Glassman and Sgt. Gallicchio once made two new cops cover the door so that Officer Glassman can take a picture naked on top of the supervisors desk.

In the coming years there was a Lt by the name of Lt. Shindon who always made working in the precinct impossible if an officer was a female. I would be assigned to the telephone switchboard while on maternity and if I did any clerical error Lt. Shindon would make remarks such as “why the fuck are women even on this job” “Bitches can’t do shit but get on this job fuck and have babies”. I would at times take public transportation and if it was raining it would be difficult to get around with my pregnancy and rushing in the train stations. I sometimes would make it late to work for about 5-10 minutes the most. I arrived one day at 1513 hours when Lt Shindon came up to me behind the desk as I approached my assigned post which was the t/s, he got really close to my womb and in a threatening manner with his finger in my face said “I don’t give a fuck why you are late I’m here on time, if you decided to fuck and have kids on this job you assume the consequences, give me a 28 and I’m putting you in the minor violations log. This was after I tried to apologize for my lateness due to the bad traveling conditions due to the heavy rain. Another instance I was assigned to traffic court when I had asked an officer (P.O Canavan) if he can take me to traffic court as I had no means of transportation at the time and I did not have my department issued Metro card on me. The officer agreed to take me as long as I notified the desk which I did. I notified Sgt. Rosenberg who was at the desk. I stepped out and

was getting into the marked police vehicle when I heard my named get yelled out and say “Maria, where the fuck are you going?” I said traffic court I got notified for TVB. He stated” I don’t give a fuck you did not notify the desk and you are not going in that RMP take the fucking train” I started to panic and said what is the problem what did I do?, am I getting punished for something? “I’m 7 months pregnant and it’s very difficult for me to walk right now but I have to go to traffic court or I’m going to get written up” Getting punished for childish things was normal in NYPD. He said no I don’t give a fuck how you get there you are not having anyone take you anywhere. I was so confused because any other officer pregnant, injured or working in their full capacity can get rides to and from the train stations, court, details why couldn’t I of all the officers in the 32 nd Pct. could not have another officer escort me to traffic court as I was already 7 months pregnant and traveling was becoming more and more difficult as going to traffic court and dealing with motorist who are upset an officer gave them a summons to now has to be shoulder to shoulder with me while I’m vulnerable for myself and my unborn child. I than began to cry because I was not only putting my life on the line but also my baby and not one supervisor showed any compassion or concern to my dangerous court attendance and now harassment because I was a woman and I was pregnant. I went inside and expressed this to my pct. delegate but to no avail. The supervisor on the desk even stated that he did not see me tell him I was going to traffic court and that he did not give any other officer permission to take me to traffic court. The Sgt. only said this because Sgt’s. protect Lt’s and Lt’s protect captains and it continues all the way to the top.

2008 my mother passed away and I was still being targeted by so many supervisors in regards to my leave to take care of my mother while she was on her death bed. I was denied to stay with her for instance while normal circumstances if an officer was injured or had a parent seriously ill in the hospital they were assigned to the hospital for the few days that were needed. My mother only had a few days left and I was denied not only by the employee relations desk but also by Sgt.’s and supervisors in the 32 nd pct. If you are not an officer who hangs out with them or accepts their advances the department will not take care of you. Instead I went negative in my days on the books and had it deducted the next year from my vacation days.

From 2008 to 2019 there were many Sgt.’s who continuously harassed me and other women on a daily basis. Sgt. Gallicchio made sexual and derogatory statements to every Spanish female he came across. Statements started off in 2009 when I first found out I was pregnant with my second child. Sgt. stated you and your husband are the typical Spanish you don’t watch television you just fuck all day and babies just spit a new baby out every year” How does it work husband wears a wife beater, beats you than you spit the baby out on the welfare line?” I had no answer as I was shocked a supervisor would even make any remarks as this. This was in November of 2009. While I was pregnant statements like “now you can fuck all day and not worry about getting pregnant” If I fuck you is ok because you can’t get pregnant if you are already pregnant”. I’ll lick your pussy all day” I asked the Sgt. to stop but the comments never stopped. He told an officer once that his mother should have stabbed herself with a hanger and aborted him so she would not infect this world with such garbage. This officer’s name was Cato who is now a detective. In 2012 while assigned to conditions unit and Sgt. Gallicchio as my direct supervisor, statements like “mmm let me drink the pussy juice” as I drank my beverage at work. Latin sluts are my weakness”, I’m not racist because I have a Spanish girlfriend. I’ll lick your pussy all day”. If I was passing by the supervisors desk and he would be on the side of it instead of moving out to allow passage he move up so he can rub his penis on my ass or hips which ever part of my body would get to touch. I


would push away with my hands. Sometimes I would be so scared to say anything that I would just try to rush through because he would refuse to move. He was very influential and other bosses would go against you so that he can do favors for them. Retaliation was very common as well. Unwanted posts, unwanted overtime for women who have children and husbands and rejected any sexual jokes or joking” sexual touches. While in the conditions unit arrests were forced upon us so that he (Sgt. Gallicchio) can get his overtime and his days off to go play darts. He would force the team to work extensive amounts of unwanted overtime so he can pay off his gambling debts and go on special trips to Atlantic City to gamble some more and encourage other officers to drink and gamble on a regular basis. These officers that went to Atlantic City with him or drank excessively with him were taken care of by him and the supervisors he told to take care of these officers. Back in 2011 he and a Lt. Reyes were caught with alcohol inside of a department locker where his immediate supervisor was reprimanded for it. He continues to brag about how he got caught but his Lt took the whole blame for it because Sgt. Calle ratted them out because Sgt. Calle liked one of the female officers that was supervised by Sgt. Gallicchio and Lt Reyes, and the female officer rejected his advances. In 2010 I personally heard a male voice inside of the female locker room. I thought it was from the male supervisor’s locker room so I went home and ignored it. Female officers would sneak in supervisors through the male supervisors adjoining locker room door. And Sgt Gallicchio was one of these supervisors, along with Sgt. Williams and other supervisors who I can’t remember names of. Sgt. Williams was being snuck in by P.O Schophfer, she and the Sgt. are still currently dating. Sgt. Gallicchio was being snuck in by officer Swinkunas who later on married another officer in the command who was supervised by Sgt. Gallicchio. Statements like “you know I’ll do anything for you” whatever you want me to do for you I’ll do it” If Sgt. Calle bothering you I’ll talk to him” I’m the Sgt.’s delegate. As long as you give me that Spanish pussy is all good” I never did anything sexual with him but I knew that making any allegation against him or any supervisor would go nowhere. One officer who was maced by another officer went to Sgt. Gallicchio for assistance in the matter when he told him not to make any reports against the officer or else it would be bad for him in the 32 nd pct. Officers like Ellen Usher who had over 20 years of service even began to call P.O Gomez a rat and a traitor for saying Gallicchio had advised him not to EEO the other officer. The officer was left with no choice but to press charges against the other officer. The Sgt. denied any of these allegations but told me himself that the officer who got maced deserved it and that by him trying to get him involved showed he was a rat. This was in 2014.

While in conditions with Sgt. Gallicchio I also witnesses how he targeted business he was asked to target buy friends so the business can shut down. He would also take their liquor after having Officers give those summonses for Liquor infractions in the business. I personally observed this myself. At the end of 2012 I had enough of the excessive overtime it took a toll on my family I could not see my husband or my children. I was falling asleep vouchering property, processing arrests, almost got into multiple accidents driving back home because I was so sleep deprived. I would ask if we could work less hours and not so many arrest as to bringing in 5 arrests a month for each officer and it was 5 officers, because not only was I working at least 16- 20 hrs extra in one week but I had to go home and take care of my husband my home and my two toddlers, on top of constantly deal with the sexual harassment on a daily basis. This is when I decided I had to leave the unit and ask if I can work somewhere else in the pct. If I would have complained about the sexual harassment I would not have been allowed to leave and if they did allow me to leave I would get an unwanted assignment that would take me further away from my family or even transfer me to a pct where travelling would be extremely difficult for officers who have children that go to school and whom don’t have the support system that they need for their families. In


2016 after one of the Christmas after parties that Sgt. Gallicchio hosted he made a statement telling me “I can take care of you if you me and Mayra (P.O Sanchez) give me a threesome, Calle would really be off your back”. One instance I was being told by Sgt. Gallicchio that a male officer whose name I do not remember kept telling him he had a fetish for pregnant women. He must have told me this line throughout the whole time I spent pregnant in the 32 nd pct. with my second daughter and my third pregnancy. Sgt. Gallicchio also targeted women who were lactating. He would constantly walk in on Sgt. Bukofzer-tavarez and take pictures of her or tell other male officers so they can see her expressing milk into the containers for storage. She would pump in the property room or try and go to the locker room and do it there but if he knew she was there he would walk in on her as well. There was never a safe and private place to do that therefore I felt very uncomfortable to be around anyone and they know I was pumping so I gave up on the idea of pumping and just spent extra money on formula so I did not have to deal with the shame that she dealt with every single day from 2006-2014 that I had my last child. The Sgt. and I actually had the pregnancies around the same time so we gave birth around the same months. For all 4 pregnancies I avoided breastfeeding to avoid any humiliation in the Pct. by this Sgt.

While pregnant with my second child I was sexually targeted by Sgt. Perez who would constantly make sexual remarks about how sexy my hips look while pregnant. One time when I came in to work Sgt. Perez grabbed me and pulled me with force where I almost fell forward because I lost my balance saying come here sexy give me my kiss. I never kissed this Sgt. on the cheeks. He made it extremely uncomfortable as there were many officers in front of the pct. He pulled me towards him with excessive force where I lost my balance and almost fell on the ground, he kissed my cheek as I tried to pull my face away he was still holding my hand and pulling my arm towards him saying the chicks in here belong to us let’s get that straight. I walked away crying just seeing how much they treat female officers like an object, not professional women and pulled me in a very aggressive manner that I got scared.

From 2010-2019 Sgt. Gallicchio was not the only supervisor with the constant sexual harassment. Sgt. Calle as well harassed to the extreme. My rejection to his sexual advances and sexual comments were not taken lightly. Sgt. Calle found ways to give me command disciplines and get other supervisors to reprimand me and give me command disciplines as well, put in the minor violations log on a constant basis, given unwanted overtime during my children’s birthdays, holidays and events that would take me away from my family. There were officers who did not have children who did not mind doing the overtime but Sgt. Calle did not want to accommodate female officers who are parents. He also did not accommodate any female who rejected his advances. I was one of them. From 2010 -2019 Sgt. Calle constantly made comments such as “those Dominican hips sure don’t lie, huh Maria? If you give me what I need I wouldn’t be bothering you like this” How come everyone has your number and I don’t, can I call your personal cellphone also? I get lonely sometimes” Once while talking to a female officer about cooking thanksgiving dinner he speaks from his desk and said so when can you cook some Dominican food for me? Can you bring it to my house though?” I’m always home alone naked” I walked out of the office. Once when coming in to work during the summer of 2015 he stated he needed a memo book entry. I asked which memo book month he needed. He mentioned November. I asked if I could get dressed in my uniform first before I gave it to him as getting it now would make me late to roll call. HE stated not to get dressed in my uniform and give it to the ICO now because he had to leave in a few minutes and “the dark side” wanted this memo book entry. I got the memo book and went the ICO


office. I noticed it was not for the ICO as the ICO was not there. He was there alone standing as if he was waiting for me to walk in. I gave him my memo book and before I was able to walk out he stated “did you do your toes?, did you just get a pedicure? I said what that has to do with anything. He goes Mendez we all know what you can do so if I take care of you, you can take care of me. I walked away and told him not to disrespect me. On multiple occasions he would ask me to go into his office to give memo book entries when he was always alone in the office. It got to the point that if he asked for memo book entries I would leave it in his mail box and avoid going into his office as he would always close the door behind him or ask me to close it. Other times he would ask the Police officer that was his assistant to leave the office as well and close the door behind her. One time when I pushed him off of me he turns around and laughed and stated I think you need to call the department counseling unit if you know what’s good for you. I could help you but you don’t want my help. I suggest you call them because too many cd’s don’t look good you can get fired from getting too many cd’s. Your whole career down the drain where I could have helped you long time ago. In one instant I went straight down to court instead of signing in at the pct. as required so that I wouldn’t be late to traffic court and be marked as not showing up to court if I sign in after a certain time. When I came in the next day he asked to see me in the office again but said Lt. Bennet wanted to see me. When I went to the office Lt Bennett was nowhere around. I asked him is LT bennet around? He said no, close the door behind you, this is between me and you. Listen I would love to look out for you but you think I’m your enemy. We can be very good friends. I am the assistant ICO, Do you know how much power that is? I said Sgt. am done with this intimidation and gang of sexual abusers in this pct. Stop this now, as he said everyone knows about what you can do in your car with Marrero and Ganz and what you do when you go to court,

speaking of court you had court the other day, did you sign in yesterday when you went down to court? I got pissed and when I heard Lt Bennet coming I cursed him out and I told him why does he keep harassing me? That this is abuse at its fullest in this pct. and that I had enough. I told him that I refuse to be a victim to him as well. I just want to be a cop and be left alone. I was so furious that I was crying as I told her I was tired of the abuse and being targeted by Sgt. Calle. Later on that day I went to Lt Bennet once I knew Calle was gone and apologized for the disrespect in her officer but that I was tired of being

sexually targeted and abused by cops and supervisors especially Sgt. Calle

would handle it but I never heard about it again as he continued to harass me on other occasions like saying he knew that P.O Marrero and P.O Ganz can have their way with me and if I did not give him any sex that he would hand in video of the incidents to IAB. Sgt. Calle used Sgt. Ramos as a way to reach out to me and find things to reprimand me on so he can continue stressing me, harassing me. Sgt. Calle always came around trying to find something wrong with what I was doing and threatening to give me cd. Officers would make comments that all I had to do was sleep with Sgt. Calle and all my worries would be over. He made it very hostile to go to work, made you second guess your judgment and I would be sick to my stomach just going in to work every day and endure this treatment.

In December of 2012 I learned that I was pregnant again with my 3 rd child. Another reason why I needed to leave the unit and not continue getting victimized by the excessive overtime for their own personal gain, tired of not being able to express that I was extremely offended by the sexual remarks, that I felt violated by any sexual contact and if I spoke I would get retaliated against. I kept quiet to avoid retaliation and hope I could apply for the Domestic Violence Position. I applied because the officer was a female officer and it being such a sensitive unit that deals with victims of abuse. It’s a unit that I passionately cared about and wanted to be a part of so bad but had gotten denied the position with a male supervisor that was in charge of the unit (Sgt. Deen). The Sgt denied me the assignment back in

She advised me that she


2010 because according to him I did not have enough arrests for the year. I had expressed that I was a very active officer and made numerous arrest, I also expressed that making arrests does not make me a good or bad officer that I can relate to and help many victims of domestic violence and if he went back and looked at my arrest activity he can see that I do work. He said he didn’t need to look at my activity because I had just come back from maternity and he knew I had not done anything in over six months.He also stated my activity cannot be measured by who I “verbally” help out in the street”. The position was filled with a new officer who was friends with another domestic violence officer. They were friends with the Sgt. because they hung out with him, sexually targeted females in the department, and while out in the field the officers in the unit would cover up for the Sgt. while he went out to have his sexual encounters with females he met in the street or on their time off. The cops would do this so in turn they can get taken care of by being given special assignments easier overtime that entailed less physical work. For example sitting in the office while being assigned to a detail overtime and not being out in the field with the rest of the officers. If assigned to a detail they were assigned to be with the supervisor directly so they can drive around with the supervisor and not have to do any work whatsoever. This was why It was all male dominated in the unit at the time. The officers that took care of Sgt. Deen were Officer Veras who is now a Sgt. Sgt. Deen was one to like to sexually target females on the job. He went to jobs and if he found a girl attractive he would get there number and continue visiting her while she had domestic problems. If he was covering patrol and asked a female to drive him he would tell them to park somewhere in the heights so he can look at “Spanish ass”. This is the same Sgt. that would call my partner back in 2007 a stripper. He would come to the scene and before he was done scratching the memo book he would say “I saw you in sin city last night, how much money did you make on that stripper pole. You should bring your partner Mendez she can make you some money too.

When Sgt. Bukofzer-Tavarez became the supervisor for the unit in 2012 I thought it would be the perfect opportunity to ask her being that she was a female and knew how much I cared about becoming a domestic violence officer. Once I asked her she stated she would be glad to have me as I was a very caring and efficient officer and was well communicated in the community. I joined Domestic violence not only because I cared but to avoid being directly supervised and constantly targeted by Sgt. Gallicchio who harassed me and any attractive Spanish female in the pct. During my service as a domestic violence officer I thought I would be getting away from all the sexually charged harassment. I had officers and supervisors come in on a daily basis. One officer Basnight who I graduated the academy with would come in and make sexual jokes as to how my husband reacts when I get home. Does he walk in after work and see you in some tube socks and only tube socks?” He must walk through that door and just take that Spanish pussy”, “There goes my work wife” I would give you my whole wallet, only at work though. As long as I can have some food with adobo”. Every time I was in the office and he was around either he or P.O Stewart would come in and have a sexually charged conversation as I was attempting to complete my domestic violence reports and entries. My direct special operations Lt was Lt. O’Neill, but a new Lt that came to the pct. in 2012 Lt. Ramos would also come in on a daily basis. He would start talking about sexual encounters with females and how he had a Spanish female whom he dated at one time and after they had sex she apparently urinated on him, than he stated “ Being that she peed on me I peed on her too” This was a conversation he was having with P.O Sanchez, Mayra. I looked up and told him that that was disgusting and disrespectful if he chooses to talk about his sexual encounters with anyone he can do it somewhere else where I don’t have to be a part of it. In 2013 I was allowed to be in domestic violence unit while pregnant. This specific Lt would continuously come in and make comments on how sexy you look pregnant that not many women look attractive when pregnant but if you hid my


belly no one would know you was pregnant”. I felt uncomfortable walking around the pct because this Lt would look at my ass and make comments on my hips so did Sgt. Calle. There was not a day that Lt. Ramos now Captain Ramos did not come into the office. He used every excuse to come in when no one was around. I worked a later tour (4x12) because Sgt. Bukofzer-Tavares knew I had small children and the later tour was much easier with my husband working. But this was also a problem because the Lt. knew I was than there by myself most of the time or with the other female officer but no supervisor in the office to witness any of his harassment. There were days where I was by myself until the civilian aid would come in for her midnight tour and by than he would than leave before she came in. His excuses

were that he

came to inspect the DV logs or to see if I completed my home visits but he never verified

any of my work


he pretended that was the reason for him being in the office and began speaking about

things in sexual nature as I mentioned before. I brought this to the attention of Sgt. Bukofzer-Tavarez but it went nowhere. I believe because she was afraid that she would be retaliated against because she barely had time to do her work pump her breast milk and attend meetings with the admin lt who kept harassing her on a daily basis making it a hostile work environment for her. Moving forward to 2016 when I joined the anti-crime team this same Lt. did not approve of my outspoken ways and would deny me days off for my children’s school activities and even graduations. One instance I was scheduled for traffic court with only one case. I was told by the traffic court supervisor that if I only had one case I can always reschedule as long as it is a week ahead of time and its only one case. It was my daughter’s graduation day from 5 th grade and I was scheduled for traffic court. I asked the ICO, Lt Bennett, who is the only one that can cancel traffic court due to so much traffic court corruption that has gone on in the past. Lt Bennett stated it was ok as long as I can have Sgt. Villegas change my vacation pick for the week of the graduation, if it was possible than it can be cancelled. She also had advised me to leave Sgt. Villegas a note reminding him what it was for along with the 28 requesting for the specific days. I asked Sgt. Villegas as advised by the ICO he stated if the ICO was ok with it than he would change it. I than went back to the ICO which was not there at the time and approached Sgt. Calle and advised him of the situation. Sgt. Calle asked what he was going to get out of it. I told him all I needed was my vacation pick switched. I was willing to give up my Christmas vacation to be there for my daughter. Sgt. Calle said only if he was going to get rewarded. I told him I was not doing that. He then said “well I guess we have a problem” no worries I’ll take care of it” When It came down to be given my assignment from my Sgt. (Sgt. Miller) Lt Ramos came in to the pct. and asked to speak to Sgt. miller in private. He took him into the muster room and stated that I was denied the days off, the traffic court cancellation and that I was lucky if I was not given a cd for insubordination after I was told not to take the day off. Sgt. Miller stated that apparently Sgt. Villegas told Lt Ramos that I made a note “ordering” a vacation pick that I did not have and because of my audacity to order a supervisor to do what I wanted was more than enough to get kicked off the unit and written up for it. I was appalled at this and said these are all lies and I am willing to speak to all supervisors involved to clear that at no point was I disrespectful. Sgt. Miller stated that it was best if I spoke to a delegate in regards to this matter and try and clear the matter. Immediately as I spoke to Sgt. Miller I saw Lt. Ramos and asked to speak to him. Sgt. Villegas was not around neither was Lt. Bennett but Sgt. Miller was but said he had to go out with the other guys that he could not be involved in it. I asked to speak to Lt. Ramos in the second floor muster room because I knew he was one that like to disrespect women and there are cameras in this muster room. When I spoke to Lt. Ramos he stated after I explained that all I did was express that I was willing to give up my vacation pick to attend my daughters graduation and that all I did was request in a respectful manner to be switched and have my traffic court cancelled. Lt. Ramos stated “since when do you ask the ICO to cancel your traffic court she is not responsible for that I am and who are you to order the admin Sgt.


who is a friend of mine to change your vacation pick?” I got so upset and was so shocked at the tone of voice and the allegations as if I ordered a supervisor to do something out of the norm. He then said “who the fuck you think you are to be telling people what to do and boss shopping. I said I was not boss shopping I was going through the proper chain of command, my immediate Sgt., than ICO because she is the one allowed to cancel traffic court and the admin Sgt. to switch the vacation pick. I was not asking for approval from one supervisor after being denied from another that was never my intention and that was not what I did” than he said “well you know what you are lucky if I even give you an hour or two to attend this bullshit graduation of your supposedly daughter”. I cried and said how fucking dare you” He said “Save the crocodile tears I’m sick of you dirty cops thinking any guy can do whatever you want it doesn’t work like that. while he is yelling and screaming he was waving his arms everywhere I thought at one point he was going to put his hands on me. He walked off and I was just dumb founded at everything and didn’t bother getting the day off for my daughters graduation.

The end of 2013 I had gotten pregnant with my 4 th child and gave birth to him in 2014. When I got pregnant with my fourth child I was sent to viper as a punishment after I requested if I can stay in command being that it was easier to travel and I had a high risk pregnancy. I was denied this request and was shipped out. Here I endured horrible treatment. I was assigned by myself in a very high crime are watching cameras where there were high incidents of drug sales and shootings. I was scared to go outside and eat for lunch as it was the winter time and it snowed excessively and it was extremely difficult to walk around in such bad weather conditions but also with the amount of crimes that were going on during the 4x12 tour that I worked. During the snow storm or regular snow fall I was expected to shovel the very slippery stairs and the walkway leading to the walkway outside the parking lot. This was after I had advised the supervisor there that I had a high risk pregnancy and needed as much rest as possible and if I needed assistance because I was on risk of miscarrying. numerous times had no one there with me. But to no avail supervisors on this job don’t really have a care in the world about your health issues and concerns. The Lt assigned there stated pregnancy is a choice not an illness that you could control. Sucks to be pregnant”. There were times I was assigned by myself without a supervisor or an officer. There were times I would have extensive pain from my pregnancy that I would cry and just hope the tour would end because if I complained I could be transferred to a worse viper unit which was further away from home and more difficult to travel to.

2014 I came back from maternity. I asked to return back to patrol as I was continuously harassed by Lt Ramos while in the domestic violence unit. I did not want to be harassed on a daily basis. My first week back I was already getting approached about hanging out by females such as P.O Swinkunas and still kept getting called work wife by P.O Basnight, P.O Stewart, and Sgt. Gallicchio making comments like “how many more babies are you popping out this year? Can you work a full year without cracking your pussy open, can you watch some t.v for once?” I couldn’t complain to anyone because Sgt. Gallicchio was well taken care of. No one bothered him and everyone helped him. He gave the bosses what they wanted and he got what he wanted from his group of cops who in turn would get helped by him as well. P.O Swinkunas was one of the minions used to retaliate against other officers. If she spoke wrongly about any officer she would use Sgt. Gallicchio to retaliate against the officer.

While back on patrol in 2014 I was under direct supervision of Lt. Valad, and Sgt. Ramos. In the 3 rd platoon I was also supervised by Sgt. Keane, Sgt. Garcia, Sgt. Torres, and Sgt. Casanova who was the crime analysis Sgt. I did not want to make any requests for partnership because than supervisors would


want favors for just merely doing their job. I tried staying away from everyone for the most part because of all the harassment I dealt with. But I quickly noticed that the harassment was never going to end. This was the culture of the department to mistreat women make every female encounter as sexual as possible and if you don’t appease them by joking with them or laughing at their sexual jokes the supervisors find ways to give you unwanted posts and make your work environment as hostile as possible. Supervisors will find the worst defendants to transport so you have to have a difficult day and not get out on time. Change your tour so you can be sleep deprived while the friends of these supervisors can reap benefits of being taken care of by a supervisor. These officers who drove the Sgt.’s or hung out with the Sgt.’s did not get unwanted details, unwanted overtime, or sitting on crime scenes when you had to go home because of your children.

2015 Sgt. Garcia continuously harassed me about attending the 32 pc.t Christmas party that year. I always avoided talking to him but he made it his business to come up to me and say if you don’t go to that party I’m going to stop you and your partner from working together. And then say that he was joking. But he texted me numerous times about the Christmas party and asking what was I going to wear because he wanted to see how I look in a sexy dress. While he looked up me up and down licking his lips. Then he walked pass by me on a scene of a job and rubbed his arm on my butt. He acted as if he did not mean to but it was not the first time he did this.

I was always being asked to hang out by female’s officers and supervisors because supervisors and cops who want to sexually harass you use other officers to target you and help brake you down. P.O Swinkunas, P.O Basnight, P.O Stewart always told me they were good here in the 32 bosses don’t mess with them. Word was that P.O Gomez had a sexual encounter with Lt. Ramos therefore she wouldn’t be bothered by Sgt. Calle or any other supervisor. P.O Gomez, P.O Owens, Stephanie would invite me to go out to drink and in turn they would invite other officers from the pct. Officer Swinkunas was always

trying to get me to join the crime team saying that she can get the boss to take care of me because they liked her a lot and she was well respected. So did officer Basnight. I was so stressed out with all the harassment and having to prove I’m a better officer than a male officer that other females were beginning to express this and while they did this they asked me to hang out with them. But Supervisors don’t respect that they treat male officers who hang out with them, drink with them, or are just as corrupt and sexual deviants as they are. P.O Marrero was one Officer who was like this. After I came back from maternity I was constantly harassed and targeted by a lot of officers and supervisors. Officer Marrero began to sexually harass me when he started telling Sgt. Ramos, Sgt. Villegas, Sgt. Gallicchio and Lt. Valad to make sure they put him with me. Than telling me don’t worry the bosses here take care of me. I know you have time and all but this place is ok with me. This is a tactic that male officers use to be able to work with attractive females. I never wanted to work with a male officer because I knew male officer did nothing but make sexual advances on any female officer as soon as they got assigned together. Officer Marrero had been asking Sgt. Villegas and Sgt. Gallicchio to make sure they keep making us work together. I had asked to work with other officers when assigned with him but I was denied and asked to speak to Lt. Valad in regards or Sgt. Villegas or Gallicchio because Gallicchio makes

final shots in that Pct

did not know me as officer on patrol but my activity needed to be better. I had no arrests and no moving

violations and whether I liked to make arrest or not there were no freebies on this tour. And being a chick on the job with kids was not an excuse to get their a few minutes late and being a chick excuse is not going to fly with him. Officer Swinkunas had mentioned that best thing to do is partner up with someone they don’t bother because no matter how much good work you do in this place they don’t give

I was already stressed out because Lt. Valad approached me and told me that he


a damn about it. And Gallicchio ultimately made the last decision although he was not even the admin Sgt.

That being said these officers had it down packed. Sgt. Calle did not ask or mess with any special ops supervisor, or the cops in that unit and if he did the special ops supervisor would stick up for his cops and no one bothered them. They controlled their overtime, they controlled how and what they did out on the field without fear of getting in trouble for minor things. So I began listening to these officers. P.O Swinkunas had a lot of pull as she was the only female in anti-crime unit. I had asked at one time to be allowed to be in the unit but was told I did not have enough time on the job to be a part of the unit. Officer Swuinkunas would drink on tour and came and went as she pleased, days off would get approved, applications were signed off as highly recommended. Whereas I came in and was sexually attacked all day pregnant or not. From being called work wife to officers not responding quickly enough to my need of assistance because of my outspoken attitude according to Sgt. Gallicchio, P.O Swinkunas, P.O Pagan-Merrit who always brought in alcohol in to the pct. Pagan-Merrit always made it her business to bring in coquito during summer hours or Christmas and thanksgiving season. If it was not a holiday she would bring in regular alcohol to drink while on duty. Many times she would come in from having drinks before she came in to work, and work intoxicated.

Every day from 2014-2016 I went to work P.O Basnight would pass me on the stair case, inside muster room, in front of pct. go to my jobs and every time he saw me whether there were officers present or not he would call me his work wife. I would ask him why he was calling me this. He would say is because he knew me since we came out of the academy and he can give me the whole wallet if I asked him. He would ask me “Can I get some yum yum?” meaning can I have some sex? Officer Marrero kept asking Sgt. Ramos and Lt Valad to assign him to work together with me. When I would get sent to CRV with him he would tell me that I don’t make the calls here he does. Time on the job doesn’t mean anything. I would work on patrol with him and when I was in the field and I had a gun arrest that was worthy of anything the supervisor would make him take it after they tell me that I had enough arrests let the new guy shine for a bit. I would argue and say that he took the last gun arrest and I did most of the work why would I let him take the gun arrest and look as if I’m never doing anything? I have a lot of pressure from Valad, Calle, and any other supervisor on the tour. I look as if I’m not doing anything out on patrol. Ramos would say you can make it up next time. Next time would come and the arrest would be given to P.O Marrero. He was new on the job but it was about friendship and hook ups.

In June 2014 while assigned to CRV officer Marrero asked me, “is it true that women reach their sexual prime after the age of 30?” I said I don’t know, what makes you think that I know that? He then tells me “well you have four kids I think it’s self-explanatory.” I told him I have four kids because we want to have a large family not because of any other reason and that’s something my husband and I wanted to do, that’s our business” He then stated I was just stating the obvious. He would call me every night before I went home without me asking him to call. While at CRV he would talk to the supervisor in charge to put us on a post where he can look at women. If we got a post that was away from high traffic areas he would curse me out all day calling me dumb bitch and that this is why females shouldn’t be on this job. While on patrol in the confines of the 32 nd Pct. Marrero would sit in the car and punch my arm and leg from the driver side, saying women have to be able to take a punch at work. One time he got upset at a shooting crime scene where the female witness was the sister of the victim. He went up to the female and grabbed her ass then pretended it was an accident. I personally observed this. After he apologized he told the female that if she wanted to know who did this to her brother he can take her number down


and he will give her all the info. He then went to the side and told another officer that he was going to try going to her house later on and fuck her like the last bitch. When he returned to the car officer Marrero said I can get some too not to look at him like that.

From July to August 2014 officer Marrero would get me to drink while at work. I always denied it because I told him I was still taking some medication from the c section which was oxycodone with the Tylenol because I was still experiencing some pain from the surgery. On July 3 rd Sgt. Villegas told me to I had to work with officer Marrero. I had told Sgt. Villegas that I did not have any problems with supervisors I come to work and all I want is to be left alone and do my job without being harassed”. I told him I did not want to be partners with officer Marrero he said it wasn’t my choice. To see it as them doing me a favor. He told me “you are not the victim here, you just need to learn to work with everyone”. I asked to be excused so I can return back to patrol.

July 3 rd P.O Marrero knew I had taken a oxycodone pill for the pain and that the doctor had denied giving me any more pills therefore every day I would take 4-6 Tylenols or Advil’s every day. On this day he reached into a bottle he had and gave me two pills yellowish in color it looked just like the oxycodone pill I had gotten from the doctor’s office for my c section. He told me” don’t worry about it I used to work in a pharmacy if you get doled I can get prescription for you to show the job. I trusted what he said and I took the pills.

One day at work he stated that one time while he was posted in Brooklyn he had sex with a known perpetrators girlfriend in her apartment while he was supposed to be on post. He went over to her apartment with promise that he was going to help her boyfriend because he was a drug dealer and he can use him also. Apparently he was getting pills from her. Not only that but while he was assigned to this post and in this woman’s apartment the boyfriend of this girlfriend who got shot and killed on his post. He said he heard it on the radio ran out and avoided the female as much as he could so he did not get in trouble. Unknown if he was ever reprimanded for being off of post and his location being unknown to the supervisor as well.

Marrero stated that when he worked in Brooklyn he was barely around any Spanish officers. Now that he came to 32 pct. the Spanish music was everywhere, that this pct. was like a party on a daily basis, officers were having a drink in the locker room, and a supervisor even gave him a shot of alcohol before he went out on his first day. This supervisor was Sgt. Gallicchio.

From the time I started working with Marrero, July 2014Officer Marrero Was constantly talking about threesome and saying I can bet my whole wallet that I can make you have a threesome with me. One day in August and he had given me a Percocet because I was complaining of back pain. He said that Sgt. Gallicchio had hooked him up with the beer in a cup and I should have some so it can help with the pill better. I told him I did not want to drink because I had bad back pain. After I finished the beer the pain sort of eased down but was still bothering me. He had his own cup with beer also. That day we were in full uniform drinking while responding to jobs. It was in the summer of 2014 the first time I ever drank at work the gun belt always put pressure on the wound which made it painful and uncomfortable to walk sit or stand. Being that it was still there he said he lied and gave me another pill he had. But this time gave me five. Inside the bottle he had other pills blue in color. I couldn’t see the shade of the pill all I saw was the color and that they were pills. I took the oxycodone and I was able to work and complete simple tasks. Every day after that I had to take one pill a day to be able to function without pain at work.


One day right before meal in the end of the summer of 2014 he told me, before I got out of the police car to send him a picture of myself in my bra. He had said the pills were not free. I went up to the locker room and was scared to even think about doing this because of my family and my job. Once I did that there was no turning back. I eventually sent it and went up to him and told him that was the last of the pictures to never ask me for that again. He said “of course not” never” thanks”. After that day a lot of male officers walking by me and looking at me in a sexual way. They spoke to me and would talk with sexual body language. Tried grabbing me by the hand when they spoke, they would come up from behind and try to massage my neck. Officer Marrero would pass by me and tell the supervisor look how I can grab her ass. I would get startled and asked why they were touching me or talking to me that way. These officers were P.O Basnight, Sgt. Gallicchio, Det. Waring, and so many other officers from the 3 rd platoon that I lost track of how many officers approached me with a sexual undertone and made sexual comments and advances towards me physically and verbally. Officer Marrero would talk about getting blow jobs at work or while driving. How he looks at officers tits through their uniform cleavage. The uniform brings out a female officers ass, and Dominican females are such sluts that they are cheap and easy especially the darker Dominican females. Sgt. Ramos would talk about sexual experiences he had with females than asked me if I had ever done a threesome because he wanted a threesome. He even spoke about a female that his mother had when he was younger who was crippled and he had sex with her. He said he didn’t care as long as he can get pussy. I looked away and Officer Marrero said “you act like you never heard the word pussy and had conversations about fucking.

While on patrol Marrero would try and make sexual advances. If he was driving he would ask me a question about a job or about the paperwork I was filling out and he would touch my leg right above my knee. He would drop his pen or cell phone on the passenger side while he drove and pull over and reach for it while rubbing his hands up my calves and up to my leg above the knee again. He would drive and put his hands behind the back of my seat and squeeze the back of my neck and act as if he was joking around. I would tell him to stop and he would but only for a day sometimes he wouldn’t stop at all. After a job one day I told him to stop the bullshit. Every time we worked together you are picking up my lip gloss telling me that I had to do something to get it back from you, insinuating and hinting to kiss you. I am married leave me alone, I want to come to work and be left alone” He then would find other ways to harass me. I told him to stop telling the sexual stories around the Sgt.’s or with the Sgt.’s because now they think that I’m ok with the stories you are disrespecting me as a cop and a married woman. I also told him if I complain about the way I feel uncomfortable they are going to say I’m a snitch and I cannot be trusted. The bosses already don’t like me and they will fuck with me every chance they get. I also told him that the only reason why I was not getting messed around with for the meantime was because Sgt. Keane and Sgt. Ramos including Lt. Valad had told me that I was getting taken care of because they liked Marrero and with Marrero things would work smoother. But this went wrong very quickly as soon as he asked me to send him a photo of myself because of the pills he had given me. I was sick coming in to work every day. I spoke to officer Swinkunas about this and she just ignored me and passed me a cup with alcohol and said this is how you relax make sure you keep spare cups in your locker. When I asked her what that was she said trust me just drink some and it was vodka mixed with cranberry juice. I was so upset that I drank it and it helped me deal with the day at work. This sexual advances went every single day. One day I asked Sgt. Ramos to please put me to work with someone else other than officer Marrero and he stated that there was nothing he can do. I told him to please have me work with someone else because I did not feel safe working with him at all because of his sexual advances and he said “we are all cops here the guy is just joking around. Grow some tough skin” We all joke that way”


Unless you want a permanent foot post you decide”. He walked away from me and gave me no solution.

I knew if I complained I was going to get retaliated against. Right before December officer Marrero had

told me I should get a cellphone to use at work because he did not want me to not answer his text messages or phone calls. I was afraid to do this as I never had any other phone other than my direct line.

I had to take the extra phone everywhere I went in fear that he would call directly on my cellphone while I was at home and talk about that picture that was sent or the opioids

I kept drinking a lot more heavily at work after work and at home. Do to the stress and anxiety that I was

dealing with every day. I would come in late to work every day because I was sick to my stomach trying to avoid being around these supervisors and cops. Females were constantly saying how much I should drink to deal with it all. They were helping me mix drinks while I worked, invited me to go out to bars to drink. All to forget that I was sexually targeted every day I walked into that pct.

November of 2014 the supervisors and Sgt. Gallicchio including Officer Ellen usher were pressuring cops to go to the annual Christmas party. I never went to any of these events. I knew how male officers acted and I never wanted to be around this type of environment. When I used the excuse that I had no one to watch my kids they said they would change my tour. The admin office was told by the inspector to accommodate as many officers as possible especially females. I did not want to attend but was told by Sgt. Ramos, and Sgt. Gallicchio that this was a good way to mend things with the pct. supervisors because everyone saw me in a bad light. I told the Sgt. would go but I’m walking in and leaving. P.O Swinkunas had even promised to go with me and not leave me alone but she said not to bring my husband because she heard that Marrero had a picture of me and “If he went and found out about the pictures and those pills you are going to have problems” I agreed to go to the party and at the last minute Swinkunas said she couldn’t come with me after I had come to the pct. to pick her up. I than saw P.O Sanchez at the pct. and asked her if she wanted to come with me to the party. She stated that she was going to have P.O Montalbano drop her off I figure I used her to give me a ride being that she said she was not staying for long and heading right back. As soon as we go downstairs P.O Marrero was with officer Montalbano and Marrero was driving his car. I told her I did not want to go but she insisted she was coming back and if any problems that we could take a cab back to the pct. Again I agreed. During the party Sgt. Calle made a sexual advance towards me after one of the female officers was dancing with me. He came from behind and grabbed my waist pulling me towards him. I was drunk and I didn’t want to make a scene. I tried to kindly walk away and told him to get the fuck away from me, hoping no one heard me. He then pulled me towards him in a very hard and aggressive manner making me almost fall. I grabbed his arm and told him to let go of me. P.O Pagan-Merit saw this and intervened saying I should have been nice to Calle that he just wanted a dance. I asked her if she did not see what he had just done. I almost fell and he grabbed me from behind. She told me that I needed to get with the program. Swinkunas was there and heard this and agreed with Pagan-Meritt. I asked to leave and Officer Sanchez said she was going to go to the after party that she changed her mind. I told Montalbano that I wanted to leave because I did not know any cab service in the area. Officer Marrero agreed to take me back so I sat in the back seat and hoped he did not make any sexual advances as he had tried to make sexual advances on me that night also by dancing with me in a sexual manner by coming from behind me and dancing with me when I was not even dancing with him, he smacked my thighs and said what, I can’t do that? I walked away because of the incident I already had with Sgt. Calle. I had drank and taken two oxycodone pills that night because Marrero had given it to me that night. When we got back to the pct. on 134 street bet 7-8 avenue. P.O Montalbano had stepped out to get a bottle of water, I was unsure if I was close to my car and asked Marrero but he did not respond. I remember sitting in the rear of the


driver side and then seeing officer Marrero come to the back seat through the rear passenger side door. He came up to me and said does your husband know you are a lesbian, or that you take pills, or that I have a picture of you in your bra? I said no. am I here yet, I need to go home, can you take me to my car. He then lifted up my skirt and said nah you need to chill and relax, I said no I need to leave get your hands off of me. He then said I don’t think you want your husband to know any of the stuff I know about you. I asked him to stop and he put his hands up my skirt and took his fingers and forced it into my vagina I told him can you please get your hands out of me. I told him to please stop because I wanted to leave to please stop” as I cried he put his zipper down pulled out his penis and pulled my head down towards his penis he then told me with anger to open my mouth. I told him to please not make me do this. While I cried. He picks up his phone and said I think your husband wants this picture and he showed me the picture I sent him when he asked me because of the pills. I tried to push him off and he sat down in an almost laying down position and told me “suck this dick cunt” I cried saying please no don’t make me do this I’m married and have kids. You already got a picture. While I said this to him P.O Montalbano opened the door and I asked to please let me go. P.O Montalbano had said “oh shit” closed the door and walked away. Officer Marrero then grabbed me by my hair and turned me around and forced me to have sex with him. I tried opening the car door to get out but he held me down and did not let me. I kept telling him to stop and he kept going until he ejaculated inside of me. He pushed me off and I fell on the side by the floor and the driver side seat. I saw this as an opportunity to open the door and leave. I cried as I went to the locker room and washed up. I felt so violated and so filthy that I did not know what to do all I kept thinking is that he was willing to call my husband and show him the picture I had sent, the fact that I was taking the pills and the fact that he also knew that I liked women and I have been too ashamed because of my religion, my family values and morals, and above all my husband did not know and I had children who did not know all of this about me. And now he can say he had a sexual encounter but only I knew it was forced.

The next day I went to work I did not want to work with him. Again I asked Sgt. Ramos if I could talk to him. When I tried talking to Sgt. Ramos Marrero asked to speak to me in the car. When I went to the RMP he said what are you trying to do talk to Sgt. Ramos and say what? That you wanted to do what you did last night. I told him I did not want to do anything with him and that he was the one that forced me to have sex with him. He then said if you know what’s good you better chill out and you are not switching partners because you are than giving me away. Or maybe your husband will appreciate your pictures. And if not your husband how about the job and you getting doled. Sgt. Calle would love to get you doled. I stood quiet and even cried.

Every day I worked with Marrero on patrol in full patrol uniform, I had to endure sexual abuse and unwanted sexual touching and daily drinking. He always brought in alcohol in a juice bottle or a water bottle mixed with juice and alcohol. Even during court tours. Such as touching, making me touch his penis over his uniform pants after grabbing my hand and putting it on his crotch area while driving the RMP during the tour of duty. He would put his hands inside my shirt and touch my breast. Forcing me to kiss him while parked on 130 street between Lenox and 5 th avenue. The usual place where he had always parked when he first began to sexually harass me and make sexual advances towards me. While driving around going from job to job if my husband ever called he would snatch the phone from my hand and tell me that I was the only men I should be talking to while I’m at work. He said if I do pick up the phone rush off the phone and be careful what I say to him. He even made me give him oral sex at least 2-3 times a day during the course of duty from 2014-2019. Even after he left to another command he would come to the confines of the 32 nd Pct. And have me give him oral sex during my tour in my full


uniform. He always parked in the same place and force me to have sex with him, give him oral sex or to jerk him off while in full uniform during the course of the tour. If I did not do this he would squeeze his fingers into my leg in such a hurtful manner so I can bruise saying if this is what I made him do.

In 2015 while driving he asked me if P.O Montalbano ever put his hands on my breast while purposely stopping short. I told him that he had stopped short a few times but I thought that he was making sure I was ok. He said no that is his thing so he can try and touch officer’s tits. Or look at their cleavage because he would be closer while making believe he was concerned about their safety. Than he also asked me if I have ever been to the male locker room I said no I had no business being in the male locker room. He goes oh because your name and a drawing of you apparently has been there since you got to this pct. You are a hot commodity here. I asked him what he was talking about. He said nothing just that my phone number has been on the wall for years. He said he never knew who they were talking about until he met me and he said “I needed to know what they knew” I told him no one ever knew anything about me because I never hung out with anyone from this pct. until 2014.

The ending of December 2014 right before thanksgiving I was assigned with officer Marrero when at the end of the night my husband was supposed to pick me up from work. I had told him that my husband was going to pick me up to please not wait in front of the pct. for me. He said he did not care if my husband was picking me up or not that he would even introduce himself to my husband. Close to 2300 a officer in need of assistance came over. No one knew whether it was 10-13 or a 10-85. But the officer requested an ambulance as I’m driving to the officer’s location officer Marrero noticed that my husband had called and said what he is calling you? Give me the phone I tried pulling the phone away he yanked my steering wheel and stated “we can end this right now I could give two fucks”. At the intersection of reached 129 street and 5 th avenue I collided with another vehicle that was traveling westbound on the same street. As I reached the intersection of 127 street and he attempted to grab my phone out of my hand I could not avoid the oncoming vehicle traveling west bound on 127 street towards Lenox Avenue. The department vehicle was totalled due to what officer Marrero did. I never mentioned that he had caused this accident as he also threatened to tell my husband that I had another phone to communicate with him only and everything else he knew about me.

December of 2014 officer Marrero said he would make peace with me if I came out and had a beer with a few of the officers that were coming out after the accident he had caused me to have. He said it was not just going to be him and I and that he had more pills if I wanted because he knew I had pain from the c-section still. I agreed to come out and went to a nearby bar called stumble-inn. He kept giving me mixed drinks and beer as well. No one showed up and he lied and said that the girls should be on their way. I took the pills from him and took one pill after two cups of beer. I wasn’t feeling too good after this and I told Marrero I needed to leave my husband would get worried if I was out too late. I went to my car as he told his friend who he asked to come along with him to sit in his car. I went to my car when I saw that he came into my car unexpected before I was able to lock the door because I was trying to call my husband to let him know I was coming home. He grabbed my phone out of my hand and said I think you should go to your back seat. I told him this was not a good idea. I asked him if he did not have enough with the first incident. I also told him that I thought you said you wanted to make peace as this was not going to happen again?’” he said come on you really think I’m going to stop, you are Dominican I’m not stopping. And I don’t think you have any right to say no because I’m making sure bosses leave you alone even though you have time on and I don’t. I give you oxy’s also. I started to cry and he took my hand and unzipped his pants and said I think we need to finish what you started” I told him I did not


start to please go to his car and leave me alone. He goes stop being a bitch and get in the back seat of your car. He pulled me by my hair and pushed me to the back seat by middle console. He pulled his phone out and said what would he think about this picture again? Is this your house number? And surprisingly he had my house number. He said it out loud 845-673-XXXX. He came to the back seat of my car and forced my pants off after I told him not to do that, that I would do anything else but please no intercourse. He said I want my friend to come into your car right now” I asked for what? He goes you know for what” I told him I had my period and to please not do that, he then told me to shut up and stop the complaining. He grabbed my neck and said “suck my dick and shut up” he sat down unzipped his pants and grabbed my hair and pushed my head down towards his penis. Then he said open your mouth before I call your husband. So I did, he held my head down and moved it towards his penis and made me put it in my mouth as he held my head down with force and did not let me control my head in any motion. I wanted to throw up when he saw I wanted to throw up he told me that I better not throw up on him. He then took my pants and unzipped them and pulled them down. While he was holding my mouth and told me to be quiet because people passing by will call the cops. I stood quiet as he forcefully pulled my pants down and told me to turn around he put his penis inside my vagina with force and did not even put a condom on. I asked him to at least put a condom on and he refused. After he forced his penis into my vagina he then took it out and forced it into my anus. I screamed and cried he immediately ejaculated inside of me. I said please stop it hurts I just want to go home please. He got off of me after ejaculating inside my anus. He then said “I better not find out that you are having sex with your husband I can tell by the way you feel that pussy is mine now and I can have all the pussies I want, don’t fuck with me.” He pulled his pants up got out of the car and went into his car. But before he left he said this stay between us and don’s act like you didn’t want this because you would have never sent me your picture. So I told him you told me it was because of the pills I didn’t want any of this. He told me to make sure I text him because he would hate for me to come in to work and get doled or for him to not hear from me and he would have to call my house and speak to my husband about my whereabouts.

Since the first day in 2014 Officer Marrero made it his business to make me have sex with him inside the pct whether we were given meal or not. He would make me go in my uniform during the tour into my personal vehicle in the corner lot of 134 street and 8 th avenue. If we were not granted meal he would make me go to the lounge area with him and here he would make me give him oral sex and forced to have sex with him. It was forced because he would punch my ribs or my back. One time he hit me so hard on the ribs because I told him I was going to tell my husband and that even if he left me it was better than officer Marrero making me have sex with him or oral or anal or getting fisted and assaulted to stay quiet. He punched my rib so hard that I fell to the ground in excruciating pain. I couldn’t breathe was forced to go to the hospital when I got home. Luckily it wasn’t broken but it was bruised for about 4 months. I even had to go to the first 20k training in severe pain and I couldn’t say anything. He even thought he broke something because of the severe pain I had. He even said “this is what you made me do, I told you that your pussy is mine and I’m a boxer you know I can hurt you, why do you make me do this to you”? This happened summer of 2015. I remember because I had gotten into an incident at a crime scene where I made an arrest for disorderly conduct and OGA. That male sued me officer Marrero and the department along with officer Carolan. He also told me to tell the job that the defendant did it as I fell with him.

Selling Yoli at work.


In 2015 he was selling a product called Yoli which he made me buy at work saying that he was not asking me to buy he was telling me. I ended up buying a few boxes of the product which was almost 400.00. I bought 3 boxes of these. He made me have other females at work buy the product. He told me to go up to them while on patrol and ask them to buy the product. Many officers were required to go to the ATM while they were working and get him the money for the product if I didnt tell them I would have to face him. I thought by buying it, it would end there but then he started telling me to tell other females to buy them after they saw me lose weight. I lost weight because I was not eating from the stress. I didn’t try encouraging it but he made me tell them every time he was around them and give me a look to let me know that I better ask them to buy the product. I had to buy this product a few times as he kept making me replenish the supply.

All 2014-2015 officer Marrero would force me take his overtime. Most of the overtime that was given to him he would come to the car we were assigned as a sector and put the overtime slip on the computer in the car and say “guess you got overtime this weekend” many times I had events with my family like birthdays and holidays but he made me work the overtime if he was given the assignment and he would enjoy his days off or vacations. Every time I had court appearance Marrero would make me go with him to bars around the court house on Baxter Street and drink. He would also make me have sex with him inside of his vehicle along with giving him oral sex while driving down to court after I had already signed in at the pct. Before I got out the vehicle numerous times he would ask where was I going, that I had a job to do. Having sex with him before I went in to speak to the district attorney in his car was one of the jobs. While parked along this street he would say “I’m feeling like some anal today bitch so hurry the fuck up” he would force my pants off by pulling them off with force and at times even holding my head down on the car seat while he has me bent over so I can’t push him away. I would go to court and have two pads on so I can catch the feces that was coming out of me because I knew he would make me do anal whenever he felt like it. I couldn’t even say I was going to court in a spate car because I tried this once and he was not happy. I ended up getting choked inside of the car after I had asked a few officers if they needed a ride to court so that I did not have to be alone. I remember coming back from court alone with him because he had told the officers that he needed to leave early and could not give them a ride back. He got inside of his car drove off and pulled over by the FDR and stopped as I looked at the window he grabbed my neck and told me if I thought I was cute by asking to give someone else a ride. I was trying to apologize when I lost consciousness. I woke up out of it and began to panic unaware of what was happening. He told me to shut the fuck up and that he did not know what I was talking about. But that if I keep thinking he is a joke just wait and see what happens. He also said “That little choke is nothing compared to what can happen to you. This was not the first time he did this. This was in the summer of 2015.Same year from January to November, he would make me give him oral sex and forced vaginal and anal sex while parked along the FDR or nearby residential areas near the court house. I can barely remember the exact location. He took me to hotels in queens during the court tours and made me stay there till he decided it was ok to leave. If I asked to leave he would punch me on my ribs and if I asked again it probably meant I wanted to get knocked out because he is a boxer. If my husband called he would snatch the phone from my hand and hang it up, saying that’s not the man I need to talk to right now. Officer Swinkunas knew about the drinking while at court appearances. She had told us to go drink with her because it was what she did when she went down to court. I had said I didn’t want to go but Marrero said I had to go because he does not come down to court just to look at my face all day. She and her partner would take the court tour to go do their manicure or pedicure and have alcoholic drinks before the end of their tour at bars by the court house. They said it was ok because they were not


required to go down to court in uniform. Officer Marrero said that if I ever came down in uniform as required he would make sure I bought something downtown because he was not going to have me in uniform.

In 2016 while I was at work, he made me log in to the Facebook account he made me create, saying he wanted to find out who the guy was that his girlfriend was friends with. He said he was going to lie and say that her husband was cheating with his girlfriend. He gave me a name and told me to run it in the department computer and see what addresses or phone numbers I get. He called me and texted me every day, telling me to call or find something I did and only a name of an older person came up with the same name. He made me call the phone number that had come up in the DAS department program. He made me leave him a message on a voicemail the first time and probably called at least 20 or 30 times trying, to get a response. Officer Marrero had tried himself also unknown how many times he called with the phone he had gotten for me to use at work to contact him so he can use it to log in to the sites he had me register to and to continue making attempts to call this so called guy that his girlfriend was friends with. He had gotten me a total of three phones. Two were iPhone one was a Samsung. One day I had court and he had court also. He went to the location in the Bronx, (I remember being close to the train underpass, maybe passed hunts point area) that came up on the department DAS server and told me I had to now go to the apartment knock on the door and see if this guy lived there or not. He made me go up to the apartment but no one was there. We eventually left and a week or two later the text gets answered and the wife is found in regards to the message Officer Marrero had sent while I was at work. His thing was tell the wife and then set him up so he can hurt him physically. Officer Marrero had made me send him the phone number that came up in the system so he can call, harass and threatened the guy that his girlfriend had cheated with. I don’t know what ever came of that but I remember him saying he was going to set the guy up to meet with him and fuck him up.

On another occasion he had sent me a plate of a vehicle and asked me to run it. He said he couldn’t do it because he did not know have a code to log in. I told him he can just call and they fix it. He did not respond he just said “just run it I’m not asking you I’m telling you” So I went into the complaint room and ran the plate he asked me to run. When is did he asked me, what was the address on the person’s driver’s license? He also asked, what the last LPR was. Which was a way to see what was last location the person’s vehicle went through the city plate readers. I gave him name and address and a picture of the location he then said that, that was a car that was parked in front of his brother’s ex-wife’s house. I told him he should have told me it was for that because he was going to get me in trouble having me run plates and names for personal use not departmental use. He said he didn’t care and I was to do whatever he asked of me. He also said his brother will probably kill this guy one day.

From December 2014- November 2015 Every time the supervisor allowed us to get meal Marrero would made me come downstairs to the lounge area for meal because if I didn’t he would hurt me. I went downstairs and no one was down there. Officer Marrero came behind me and pushed me further into the dark room where they have futons and a television. I tried to walk out through the other door when he grabbed my arm and said “where are you going” be easy and don’t say anything. He pulled my belt with force and took my gun belt off. I told him I was at work can you please not do this. He said do you think I care, you care because Calle is in today” he may like a story I have for him” so I stood quiet and let him do what he wanted. He pulled my pants down and forced his penis into my vagina. I stood there and cried in silence until he ejaculated inside of me. After that I went up to the locker room and washed up because I felt so disgusted and abused. I wanted to wash off what had just happened. He did


this every single time we had meal I can count from my memo books. He would either make me give him oral sex, or on other days force me to have vaginal and or anal sex with him, sometimes both. That same night he asked me why had I not responded to his text on the other phone I had explained that I cannot be taking that phone home, I told him I don’t want another phone that it was better if he just did not call me or text me. He then told me I better figure out a way to communicate with him because if he needed to call me for anything he expects me to pick up or at least answer his texts. Than he mentioned I’m only looking out for you Calle has not given you any cd and the bosses let you be only because of me”. This happened every time we had meal from January 2015-october of 2015. During this time although it was not only in lounge areas during meal that he would make me do sexual things. When we were not approved meal I remember Marrero once parked on 155 street between 7 and 8 th avenue underneath the Macombs Dam bridge and when I asked why was he parked there he said he needed take a break from all the driving. I said ok, but then saw he unzipped his pants and grabbed my head after I asked him what was he doing he told me to shut up and grabbed my head and pushed it down towards his penis. When I tried pulling away he held it down and being that he was much stronger than I was I gave him oral sex so that he can just leave me alone. As he forced me to give him oral sex he said he was going to ejaculate and forced my head down so that I couldn’t move away and made me swallow his sperm. He told me not to spit it out because than that meant I wanted to tell on him. This was around 8 or 9pm. This incident on 155 street and 8th avenue was not just once it was over 100 times over the course of two years. Sometimes even twice and three times a day during the tour, until he got transferred out of the 32pct to work in another command. And when he got transferred out he made a constant reminder by stopping by before I got out of work, during my tour and drive by and make sure I see him and he would always say just remember not to fuck around because he was right over the bridge. “You do what I tell you to do”. Many times I wanted to go home because my kids were sick or I had to do events with them at school and he would come by and tell me to get in the car if I didn’t want to get fucked up. He would then park on 134 street and 7avenue to Lenox and make me give him oral sex and forced me to have sex with him. If I told him I had vacation coming up he would give me hickeys so I did not have any sexual intercourse with my husband. One time he was furious that I was avoiding him and he came to the pct. unannounced to force me to get into his car while I was working. I told him I can’t come outside. He then told me that he needed a 28 because he left early from work. I asked him to ask officer Moreno to bring it out to him but he made it known that I had to come out or else. I came out and he made a fist and said “get in the car before I fuck you up” I got in and he said this better be the last time I avoid him. He grabbed my wrist where I thought it was going to brake when he got to 134 bet 7 Lenox he forced me to give him oral sex after I told him I was still in my uniform. He did not care as he would make me have sex in uniform when he was still assigned to the 32nd pct. While I was assigned to crime he would just stop by without giving me notice and threaten that he better never find out that I am not at work when I say I am like he had forced me to do with my husband. He would get upset if he called and I did not answer the phone also.

During those years I would also be assigned court cases where I would have to go to court on a day tour. The first time I was assigned to go to court with P.O Marrero he insisted he drive down in his personal car to go down to court so that we did not have to take public transportation. I had expressed how tired I was being that I had to appease him with his sexual favors to avoid being told on. On top of having to go home and take care of my kids as well than to go down to court and have to drive down and be at court for as long as the district attorney needed us after getting out at 2335 from work the night before and start driving down to court at 4:30 in the morning also after Marrero would always wait


for me in front of the Pct. to make sure I was not talking to anyone about what was going on, whether it was a cop or a supervisor. He would walk me to the car every single day after work to make sure I don’t snitch on him. And right before I went home he would get in my car and force me to have sex with him even if I told him I had my menstruation. If I tried to leave the car he would punch me on my side of my ribs or back of the head as I would try and exit the car or on my upper back. I had constant pain every day from the assaults I endured from 2014-2019. Once he left the command these assaults never stopped. I had to act accordingly. And you can see him walking me to my car and or waiting in front of the Pct. Because the front of the pct. has always had cameras that record. This was one of his ways to intimidate me.

The first time I had court with officer Marrero was in 2015 when he insisted he drive somewhere to get food because court had finished early, I asked, why did we have to go in his car if there were nearby places to eat at. I got into his car and he began driving. I asked him where was he going to get food at, he did not answer. Before I noticed he was going over the Queens Borough Bridge. I asked him where he was going and he again did not answer. He then ended up stopping at a motel in Queens forgot the area because I’m not too familiar with queens, but it was near the entrance to the grand central highway or towards the Triboro Bridge. I got scared because now it was not just the abuse that happened at work now he was taking it to the extreme as to making me go to hotels with him. I told him I couldn’t do this now this was extreme. He said he only came because he needed to have a drink and he had a bottle of Ciroc with him and cranberry juice. I told him it was too early in the day to drink. And that I had already taken the pills in the morning. He asked me if I was in pain still but I lied. By this point I was already dependent on the pills and if I took the pills I felt less anxious at work and more relaxed. He then told me to just come inside just for a drink that nothing would happen. If I walked in with him he would leave in an hour at the most. I walked in and he immediately took out the bottle of Cîroc from his book bag along with the cranberry juice. He poured me a cup and being than I was so afraid that I was there I drank the cup in one gulp. All I kept thinking about was the first time he made me do what I did. He then said you should take another pill it helps well with the alcohol. I had taken it but never noticed a difference I told him. He then went to his bag and got a smaller oxycodone. He said it was a stronger milligram (30mg). This day he gave me about 20 pills. Of 30 mg each. I asked him if he wanted money for them he said 200 dollars was good. He would charge me more but I’m in the motel with him so he will give me a break. That day in the motel he forced anal sex onto me. He also fisted me in a violent manner I told him it hurt but that did not stop him. That night I bled from the fisting. I wanted to leave so bad but when I asked him to leave he punched me on my lower part of my thigh saying if I go home with a bruise how would my husband respond to that. He pinned me down by putting a leg over my torso while he was on his side and but his arm around my neck asking if I thought I could get out of that. I told him he was stronger than I was and I was too drunk to get out of it. I even almost vomited because I was straining myself to get out of this restraint. He then took his left arm and put it around my neck and took his right arm and punched me on the side of my hip. He then said “now you can go” than he asked if I bruised easily. I told him it was too late to ask and that I did bruise easily. He goes yeah? Good, maybe you will be nicer now to me and you might want to be careful doing anything sexual with your husband because he might wonder how you got bruised. I asked him to take me back because I had to pick up my daughter from school and I did not want Calle questioning why we have not returned back to the pct. if we finished drawing up the case with the district attorney. He agreed to take me back but this was not the only time he took me to a hotel during court tours. Every time we had court he would take me to different hotels in queens or even give him oral sex while driving to and from court. Other times during


the same year he would put up sun visors and even made me buy one for my car so he can put it up and make me have sex with him inside the car in a high traffic area by the church that is behind the park, or while at court in the side streets or behind the pct. parking lot during work hours. Most of the time he would bring pills for me or pills and alcohol. It got to the point that he would make me bring the alcohol and it was the only way I could do anything with him being that I did not want to do anything with him at all. Here he made me have sex give him oral sex sometimes right before we signed in for court or while we waited for the ADA to be ready for us to go to trial if we were needed. If we were not needed he would drive to a motel and make me stay there for a few hours although I was scared that my husband would call. My husband called on one of the days that he made me go to a hotel with him and Marrero hung the phone up saying that if I was there with him I’m not talking to anyone. I told him I had kids and this was my husband I can’t just not answer in case there was an emergency. He then said he is a big guy he can handle emergencies. I had told him that is not how I want to be he is my husband and my children if he calls is because he himself is worried about my whereabouts. He said he didn’t give a fuck that if I wanted he can give him my whereabouts but he would not like it. I pleaded him not to do that. He didn’t than he suggested that I begin using WhatsApp to communicate with him because he did not like the idea that other officers were calling me whenever they want on the other cellphone. Then he said he really didn’t like that I would not get his text messages because I had to leave the other cellphone that he got me at work. He told me “when you go home, log off WhatsApp by deleting it, than erase his contact so that my husband won’t see the phone number but that when I’m at home when alone or before I head in to work and while at work I needed to log in and check any messages from him. If I didn’t than there would be problems because he would have to be forced to call up hubby and say what a great wife I have been. So I downloaded WhatsApp to avoid any problems. I did not like officers having my phone number because years prior to P.O Marrero coming to the 32 pct. officers were calling my cellphone from 2008-2015 during the morning hours breathing heavily on the phone saying I want to fuck you, when I got startled and told my husband what they had just said on the phone he answered and they said I’m going to fuck your wife” Apparently there were male officers who would call female officers because certain supervisors and cops like Sgt. Gallicchio and P.O glassman that would put your phone number inside of bathroom stalls so that other officers can call you and make sexual remarks or sounds. But the only ones targeted were married women. This was a statement made by officer Marrero while he told me that my name and number was down there along with drawings of me in a sexual nature. I never saw them but heard they were graphic and this is why so many officers approached me so much on a daily basis. Apparently my nationality was posted on that wall as well.

Marrero would ask me to give him a threesome because he was not asking his girlfriend. I told him that was none of my business. He had than told me that if I wanted to be off the hook with him I should make a deal with him and find a girl where he can have a threesome with as long as I’m with this other female. I told him I wouldn’t do this if we could just stop completely. He said that was the bet and this was the only way to get out of it all or he would tell everyone that I’m gay. That would include telling my husband my sister who he had met because my niece had signed up for the explore program in the Pct. but stopped attending because the youth officer had payed another boy part of the same auxiliary program, 20$ to frisk my niece in parts where it would be sexual like her hips her breast and her ass along with her thighs. I agreed and told him as long as he would leave me alone after that. He agreed. But this harassment for the threesome was prolonged for years to come. From 2014-2019 made me create facebook, Instagram, gay dating websites which he told me to put up pictures of myself and even at one time he himself edited a picture he had from a boxing event where I had posed with him and he


put it up on the site as if him and I were a couple looking for a female for a threesome. These sites were zoosk, bi-cupid, match.com, Ashley Madison, Dominican cupid, mingle2.com, quick flirt, tinder, plenty of fish, adult finder, feeld, threesome hoop, 3somer, heyoo, burner 2 nd , secret vault, hide calculator for pictures, just talk video chat and messenger, tap-a-talk, tagged, snapchat, whatsapp especially and skype. Hotel apps to make hotel reservations like hot wire march 25, 2015, booking.com, hotels.com, google voice. He would send me pictures of females naked and say that he would ask them to have a threesome with him that if he asked them they would do whatever he wanted. A few times he was telling me that he was going to take me to a friend’s house to have an orgy. He said his friend would always throw sex parties but his friend will need to fuck me first before him and I can have a threesome with any of the females form the party. I told him I wouldn’t do that. He one time told me he was dating younger female who was 16 and that she would be easier to influence because she is young. The first time he did that to me was the first Christmas party he told me months later that he and Montalbano had planned to both have sex with me and that that was the reason why he came to the car because he had texted him to come to the car and be a part of it. Other times he would send me pictures of himself naked so I can open it while I’m driving with another supervisor or with another officer so that the person I was working with would look over at my phone and see his naked picture or the picture of a naked female so that others would question my sexual preference or so that I can get treated differently by other officers or supervisors. One time I was processing an arrest inside the juvenile room when Marrero sent me a picture of a female naked showing her vagina spread open along with her breast and another picture of her taking a naked selfie. Lt Valad was right behind me so were other officers I accidently opened the file and Lt. Valad said whoa Maria I didn’t know you like chicks. I was so humiliated because he said it so loud and no one knew I was attracted to females. I laughed it off and said I don’t that’s my old partner playing pranks he knew everyone was in here so he wanted to play a joke on me and send me something he knew would embarrass me. This was partially true as he always sent pictures like these and ask who I was working with beforehand so that the person I was working with would see what was on my phone. Every day he made me see him he would ask me for this threesome. I must have had over 1,000 of forced sexual encounters with Marrero whether it was during work hours inside of his car, inside of the pct. lounge areas during meal hours, female locker room, corner parking lot, by the church on 134 street 7-8 avenue, in front of the school by 134 street Lenox 7 avenue, inside of rmp’s in between jobs at different locations like 155 street 7- 8 avenue, hotels in queens, lower Manhattan most I have receipts for, street locations in the Bronx after I attended a smoker in the Bronx, west side highway by 138 street and 12 avenue, 129 and park avenue, alongside the FDR coming back from court. In each of these encounters he would always ask me when I was going to give him that threesome”. He even asked me to google night clubs or lounges where they hosted sex parties in the city. I never attended any and did not know it even existed. If he texted me he was asking me for threesome if he called me he would mention the threesome. It was so bad that he even tried to get me to have threesome with other men he knew like Martinez and his friend Mac and Montalbano. I always told him no and he always kept persistently forcing me to do what I did not want to do. He said he kept asking me for a threesome with females because my husband didnt know and if I wanted him to keep a secret then I needed to give him that. Officer Marrero also made me do overtime slips from the department computers during my tour. He knew that some templates were saved in the department forms and he went in made an overtime sample and told me that this is what I had to do so I can lie about overtime and come in and see him on my days off. He would also make me take days off from work for the same purpose so he can make me have sex with him and spend money on him. He would tell me how much money to bring every time he made me see him. Most of the times it was $500.00-


$1,000.00 and above and it was not only for the pills he sold me it was so he can pay the friend for the Viagra pills he bought from his friend. From the first few months he started his harassment and abuse, he made me block his number from my phone but to unblock at certain hours. He gave me certain hours to unblock my phone to get his phone calls. If I didn’t I would have problems the next time I saw him. I would also have problem if I never picked up for him at work or if I rushed him off During work hours Marrero would send me naked pictures of himself or videos masturbating, or even sending me pornographic links to websites that lead to a pornographic video so I can click on it and I’d open it in front of a supervisor if I were next to anyone or officer. Marrero was even trying to get me to pay for a plane ticket for him for Dominican Republic. He stated I would have to go with him. He even wanted me to lie and say I had a family emergency to go on this trip. I never did that I told him I couldn’t renew my passport that I always had issues with it.

The whole year of 2015 officer Marrero would ask for an end of tour meal which meant having a meal at 22:35 until 2335 with the sole purpose of having sex in the pct. and then afterwards also. He said that that pussy was his and he can have it whenever he wants. We came into the Pct. and he insisted that I let him into the female locker room. I told him no because if him making me have sex in the lounge area coming into a female locker room was even worse. But he said he had pills and liquor and he had to leave immediately after the end of tour. He told me he will come through the fire escape but he was already at the window and he stated he knew exactly how to come into the female locker room. He came inside and said he thought someone saw him. I had seen Sgt. Calle on the roof top of the side he had come in through the window. Unknown if Sgt. Calle was still there. He came inside and gave me the pills and gave me a cup with the vodka in an Arizona fruit punch bottle. I drank half of it in a few gulps. He then grabbed my pants and pulled them down as he unzipped his pants and said lay down, as he pointed to the bunk bed that was behind me. I laid down and he forced his penis into my vagina I tried to push him off he said now is not the time to make scenes. He turned me around and again forced anal sex onto me any chance he can turn me around and force anal sex he would. It go to the point that I could not hold my feces anymore. If I got the feeling I had to go or I had to wear a pad to avoid the anal leakage that would occur if I attempted to pass gas throughout my whole tour of duty. Every day I came in to work he would have me do something sexual whether it was oral, vaginal, or anal. Which included fisting and if I tried to deny him to have sex I would get bruised around my breast, hips legs thighs calves. Anywhere I can show bruising even on my back and neck. It got to the point that I did not know how I can keep track of this abuse if he took me to a hotel. I than came up with the idea of paying for the hotel so I can keep record of some of it. I never told him this was the reason I told him I really wanted to do this and that it was my way of paying him for the pills. But buying pills from him and paying for the hotels to appease his forced sexual demands got so expensive that I was getting behind on my bills. My mortgage was paid late, he made me buy him tickets to a heavyweight boxing event that my husband and I wanted to go to but now I couldn’t afford because he requested as a way to keep quiet about my sexuality and my opioid use. He requested that I make hotel reservations in higher end hotels rather than the lower end hotels he had taken me to in the beginning. He would also make me buy him food during the course of the stay sometimes I paid cash for the food or sometimes I paid with my card. If he ever paid with his card I would give him the money back for the food on top of the money for the pills. This went on from 2014-2019. The amount of times we went to hotels were hundreds of times. He wanted reservations made on the regular any time I had off, every single time we were assigned to court together, if we were not assigned to court together and meal was not provided or we were assigned to CRV the sexual encounters were forced upon in the lounge areas of the Pct. that one


time in the female locker room, and once he was transferred to another command he required me to see him behind the Pct. inside of his vehicle. i pleaded him to let me go home, he would also make me meet him by the west side highway on 138 street and 12 th avenue and on 129 street and park avenue and Madison, he also made me meet him dozens of times on 134 street between 7 th and Lenox avenue by the school entrance on the left hand side inside his vehicle. These meetings were arranged by him always from 2014-2019. Every time he made me meet him he forced me to always give him oral sex, always forced anal sex and every time he had vaginal sex he ejaculated inside of me after I asked him not to he would fist me every single time I met up with him whether it was in his car or in a hotel room or at work. He even ejaculated inside my anus every time he forced anal sex onto me. After he was transferred to another command it was still on a daily basis forcing me to see him but it would be at least a few times a week sometimes 2-3 times in a week during my tour. Some will be hotel meetings, or some will be meetings inside of his vehicle where he made me have sex in the back seat of his car. He would make me take days off to go see him and go to hotels with him, or he would make me take a portion of my vacation days to use a day with him. If I did not meet up with him he expected to have conversations in a sexual nature and for me to constantly check my WhatsApp application to see if I received any messages from him every single day. If I missed one day without speaking or texting the problems would ensue. If I did not log on and say at least hello he would say I was avoiding him and that I was up to something. Being afraid of him calling if I did not check in made me log in while at home every chance I got if I did not see a message he would get upset if I did not ask or sent a text to show I logged in to check for his messages. Along with those text messages he required sexual pictures and videos on a constant basis. This was embarrassing for me to do as I never sent sexual pictures and videos to anyone else, and only because I was forced to do this. He made me take videos and pictures while I was working. I would tell him I was busy answering jobs but he would tell me that if I did not take the video or picture while at work he was going to be forced to go there before he gets out of work and see how serious he was.

Same year in Feb of 2015 he made me buy him a pair of diamond earrings. Again I fell behind on my mortgage because of this large expense. My home went into foreclosure 3 times because I couldn’t pay my mortgage, I took out pension loans to be able to live beyond my means because of the money I was forced to spend, on top of buying the pills from him as well, I even stole over 80,000 from my family savings because Marrero and Ganz were making me take this money to give to them and forced me to buy them things.I missed payments on my car where it had gotten repossessed. For pills I would spend about 600-900.00 dollars because I was taking them more frequently throughout the day as one pill did not do anything for me anymore. I bought pills from him on a monthly basis. He would come to the Pct. while he was working to drop them off. Sometimes he would give me 20-30 pills at a time in a matter of a month but sometimes he would wait a few months because he would say he has not heard from him or that I would act too cold with him. His threats would increase where he began to use officers from the Pct. after he got transferred like officer Montalbano to always remind me that he saw the sexual encounter that evening after the Christmas party in 2014. And officer Martinez who was always calling me or texting to see if I was capable of telling anyone that he was abusing me in this way. He always said he had Sgt. Calle’s number and Sgt. Keane as well as Sgt. Ramos so he knew he can call any of them and make it bad for me. I at one point was forced to introduce my friend to officer Martinez, although I did not want to because he was the same caliber of officer as officer Marrero and Montalbano and Sgt. Gallicchio. Once they got what they wanted from a female if a female rejected their sexual advances or ignored their calls or texts or threatened to tell everyone the type of men they were they begin


spreading the most horrible rumors about a female to the extent of telling other officers not to respond to an officers need of assistance. Officer Martinez once began to spread rumors about a certain female officer by the name of officer Rivera who he was dating from 2014-2016 on and off in the summer of 2014 Martinez and her had stopped dating when he started telling every officer he came across that she was a disgusting whore and she was the worst cop any officer can come across, “she is a piece of shit, if you ever hear her scream on the radio because she got a 85 or 10-13 wait a few before you respond that bitch needs to get her ass kicked a few times before anyone helps her out. She will throw you under the bus and make up allegations against any one. That bitch is a snake. Fuck her” anytime we saw officer Martinez at the beginning of his tour or the end of his tour he would say guy have a good night but remember that bitch Rivera fuck her she is an asshole. The worst piece of shit” don’t go to her 85’s. Every chance he got he would say this. December of 2015 came and officer Martinez apparently amended things with P.O Rivera and once again were seen together holding hands and were even seen giving each other a lap dance during the 32pct annual Christmas party in December of 2015. Officer Martinez had his little gang of officers who like to take advantage of female officers. Officer Marrero was one of them so was officer Ganz whom I will mention later on and supervisors such as Sgt. Gallicchio.

In august of 2016 Officer Marrero had made me introduce my friend to officer Martinez and said he had

wanted to go out clubbing and I had to go. I did

not want to go but he forced me to and said we have a

deal that anything he wants to do I can’t turn down. So I asked my friend to come out with me so I can

feel safer as I wouldn’t be alone and maybe I wouldn’t be subjected to having sex with Marrero. But


was wrong. At first got scared thinking my friend would not show up but she did and the night turn bad very quickly. I went back to the apartment where we had originally met in when I could not find my friend at Don Coqui. Here in the apartment officer Marrero told me that my friend did not feel well and Martinez took her back to the apartment but this was not true, my friend was actually laying in his bed because he had given her something in her drink to have sexual intercourse with her. Marrero pulled me away from the bedroom door when I tried to check up on her when he said I needed to give him oral

sex. I tried to walk away but was so drunk that I sat on the couch

as Officer Martinez handed me a molly

before I started drinking and Marrero made me take it.

On the table were a few pills and I asked what

they were Martinez had passed by along with a roommate of his and said while laughing oh just Molly and Viagra. Martinez continued to walk to the bedroom on the far right and the roommate in the far left. I told Marrero I wanted to leave he said not yet it will be real quick unless you want your friend to join us. I can tell Martinez to have her come out. I asked if he gave her anything he said no that he was kidding. I again went and checked up on her and she was up she said she was ok so I stood quiet as Marrero put his finger up to his lips so that I stay quiet. I closed the door and that’s when I sat on the couch. Marrero began taking my clothes off and forced his penis into my vagina again with no condom as always. Minutes later he turns me around and puts his penis in anus as he puts his whole fist in vagina. The pain was so excruciating. Then he said you should tell your friend to join us so we can have a four some. I said what? And he squeezed my wrist where I thought it was going to break. So I got up and he followed me. I opened the door where my friend was at and said if she and Martinez wanted to join us. But I gave her a look that only she and I knew so she can say no. she said no with a scared look on her face. Being that she got scared she had texted me in a way that he would not know that she knew that there was something wrong. She asked are you guys still fucking because I want to leave. I said she is not that type she will say something let me leave please. At this point she came out I got dressed and thankfully was able to walk out without anything happening to her. Officer Marrero started laughing as I


tried to walk quickly to my car and said he thought that “the Indian dude might have been recording” he said he also recorded my friend at the house as well. I said what the fuck you mean recording? I tried to go back and see if this did indeed happen and Marrero held me back and said he was just kidding. But months later he had threatened to release that video because he had apparently did record the incident and that that was there intention from the get go. My biggest fear was that she would be a victim like I was. I can’t remember the day this happened but I remember she got a parking ticket across from his residence. This was the second time I had been to officer Martinez residence. The first time was in 2016 the beginning of the summer when Marrero was throwing birthday party for his girlfriend at a small lounge that her brother had apparently bought so he can have it as a place of business on a regular. There was no alcohol as the place was new and they did not have the liquor license apparently. Pagan merit had told me that she was told by Marrero to make sure I buy liquor as he had told me to do so. I was always afraid of being alone with Marrero so I asked a few people from work who I thought I could trust. Officer Moreno, pagan merit before I knew she was working in cahoots with Marrero. I asked Pagan-Merit to give me a ride thinking that Marrero would not ask me for any sexual favors in my car as I did not have my car. When I got there Marrero kept coming up to me asking me why Moreno was following me around everywhere. I told him that I was not feeling well and I had already drank too much. He grabbed me by the back of my neck and said your pussy is mine don’t forget that” I walked away to get some air and because I had seen my husband calling. My husband didn’t know I was here and if I didn’t go he would have followed through with his threats. So I went outside answered the phone as I turned my department radio on. Another thing he required of me because if I gave myself away to my husband than he would continue harassing me and will not make life easy for just because my husband would find out. I spoke to my husband briefly as he watched me talk on the phone. He signaled to make the conversation short. Officer Martinez had also gone to this party. Officer Martinez was one to get drunk and take his clothes off and act like a stripper. I sneaked out of the place as Marrero made Martinez give his mother a lap dance. When he saw me walk out because I felt nauseous P.O Moreno walked out to assist me. Marrero saw this and tried to grab my arm when officer Moreno told him to get his hands off of me to go back inside with his girlfriend. I vomited outside from the excessive alcohol and pills. I asked Pagan Merit to take me back to the Pct. and she refused. Officer Moreno than took me to Dunkin’ Donuts and back to 32 nd Pct. where I showered and drank my coffee.

This is when I had seen officer Martinez outside and he asked me and Officer Owens to walk him to his apartment so he can change his shirt as he had a work shirt on. Moreno walked us halfway and then headed back. He changed his shirt and tried to touch me sexually as he passed by me and Owens. I told him to hurry up so we can leave and I told Owens to head back downstairs with me. We told him we would wait downstairs. He eventually came down and we walked back down to the lounge location. Officer Martinez was one to get drunk and take his clothes off and act like a stripper. I sneaked out of the place as Marrero made Martinez give his mother a lap dance. When he saw me walk out because I felt nauseous P.O Moreno walked out to assist me. Marrero saw this and tried to grab my arm when officer Moreno told him to get his hands off of me to go back inside with his girlfriend. I vomited outside from the excessive alcohol and pills. I asked Pagan-Merritt to take me back to the Pct. and she refused. Officer Moreno than took me to Dunkin’ Donuts and back to 32 nd Pct. where I showered and drank my coffee and once I sobered up a bit. This heavy drinking almost got me into so many accidents that I am lucky to be alive. Officer Marrero would always bring men around where he would make me have sexual intercourse with him to get me to have sexual intercourse with another man. He was so abusive and disrespectful that he even asked me back in 2017 that he knew a friend upstate who would always


throw orgy parties and here he can have the threesome with him. Then he said if we go my friend will try and have sex with you though. Or maybe not because he is into white girls. I told him that he went too far as to keep telling me to try and have sex with other men and him and trying to have a threesome with females. I had told him that me being gay and not telling anyone about my sexual preference was not a reason for him to use that as a way to intimidate me to do something that I should only do with my husband if I so chose to do anything like that with. Officer Marrero was so deviant that he made me ask multiple females in the Pct. to have a threesome with him and he said to make sure I told them that it was with him and not with a strange guy. He had sent these texts for me to ask them while I was at work. Marrero even kept forcing me during one of the Christmas parties in 2015 to ask officer Swinkunas to have a threesome with him, when she rejected him he told me to ask her again. I refused to ask her and he got upset and said he would do it himself. He then he went up to her and gave her a kiss inside of her vehicle. This night he was so drunk he couldn’t stand and told me “drive, cause you just fucked up my threesome” I drove him back to the Pct. and told him that I had my period and couldn’t have sex. He said you still have an asshole right? And made me go to the back seat and have anal sex with him. When he was about to finish he ejaculated in my anus. And gave me a bruise on my upper back. Many times where he made me go to hotels with him he punched me while being pinned down he would bruise my neck by way of hickeys, he would punch my legs, my butt, leave finger prints on my legs right above my knee while I drove around and worked with him from 2014-2015 than also leaving finger marks on my legs while squeezing it with anger. I was forced to walk around with long sleeve shirts and even turtle necks so that my husband couldn’t see the marks. He had me go to a hotel once in Manhattan during the spring of 2015 where he gave me a hickey so big that he told me to lie to my husband and say that I had gotten into a fight with a EDP and I got hit with a baton. I had argued with my husband for about 2 weeks straight about it. He did not buy the story. One time I tried to tell him I was going to tell my husband everything and he said I should take my gun home and shoot him in the head. “He said two to the head” Officer Marrero even threatened to kill him once back in 2016 after I had gotten into a huge argument with my husband as I tried to tell my husband everything that was going on. He said I should kill him and collect his life insurance money and give it to him. My husband had a million dollar life insurance and he only knew because he read a text that my husband sent me about getting life insurance. I was so afraid that I held back and kept quiet. I told Marrero this and he said he would kill him because that “Dominican pussy is mine”. He pressured me almost every day about the threesome that I started trying to get him to give up by asking him to include his girlfriend, so he could say no and try and stop asking me for it. Of course he said no but made me ask other female officers. These female Officers were Officer Swinkunas, Gomez, Pena and Stephanie Owens and even my friend Sasha Paulino who Marrero told me to hook up with officer Martinez. He would send me pictures of females he met while on post during work hours while he was assigned to CRC. He sent me two pictures of females that he met while he worked on one of them he was in the picture. This was sent to me so that I can agree to have a threesome with me. He would always also say that he was only trying to help me out because he was the only one that knew my sexual preference and he was the only one that can keep my secret so I owed him for keeping the secret. This happened on a day that I went out with females only as going out with my female friends was safe because we were not out to get any man to abuse us. He found out I was meeting Sasha and asked me to show him a picture of her. He said I better not go home after the boat party in Manhattan if I knew what was good for me. I had told him Sasha was tired and had to go home to her kid. He knew I was lying but had no way to verify that it was a lie. But made me go see him inside of his car by the west side highway before I went home he made me give him oral, anal and vaginal sex. This day he punched me on my back and butt area as well causing a huge


bruise that lasted for about two weeks. Sasha was unaware of this abuse as I never told her that it happened nor did she know that Martinez gave her a molly in her drink.

On another occasion in 2018 I had gone to see a smoker (NYPD boxing match) in the Bronx he had said I had to go like it or not. When I went I saw he went with his friend. The same friend that he tried to make come to my car after that night in stumble inn. He said he was going to a bar after the event and that after that I was free to go. I went to the bar and only had one drink as I had taken 3 pills already. At this bar he said come to my car. I stepped out and went to his car. Here he made me give him oral sex and while I was giving him oral sex he told me that his friend Mac joining us would not be a bad idea. I told him no. than he says I was lucky he didn’t have his cellphone or else he would put me in a spot and I would have to do it. This was in summer of 2018.

2018 Marrero tried numerous way to add fear to me asking him to not come around anymore or to erase my number and leave me alone. In 2015 in the summer I had responded to a radio run of a male with a gun when we arrive we check the building all the way up to the roof top but building was clear. When I get to the rooftop I had approached him because every day I was sick to my stomach having to do sexual acts on him without having a say in it. He came close to me and grabbed me by my vest where he dragged me close to the middle opening of building that leads to the middle alley of the building and he picked me up and said what if you somehow just fall down this empty hole. I had no feet on the ground and was not able to pull away from him. I started crying and asked him to please stop because I have a family. He said “you think I care?” I heard a voice and told him it might be the Sgt. because we got locked out. He let me go and I went towards the door to open it. It was Sgt. Ramos and I told him oh thank god you came Marrero just tried throwing me off the fucking roof. He looked at Sgt. Ramos and told him he would never do something like that, said I was just afraid of heights, he told Sgt. Ramos I tripped and he caught me. Sgt. Ramos started laughing and walked away and said be careful with allegations like that bosses don’t like crybabies.

Another incident where he said he would use against me was with a picture he had created of me apparently having a sexual encounter with a female and himself in the picture, I never had any sexual experience with a female, but he said that who was going to believe that I never did this with him if he had this picture. I told him it can be proven because I never did anything like this or met with any female that he ever tried introducing me to.

Summer of 2015 the Pct. was having a Mets outing when the Pct. Club people and admin office Pressured officers to go to the Mets outing. Officer Marrero went to the outing I didn’t want to go but felt pressured to go because if you don’t partake in the events from the Pct. they start treating you differently, they don’t give up your overtime if you have a family event to anyone else, they assign you late arrests so you don’t go home on time if you have children so you can get stuck processing an arrest in the morning hours trying to draw up your case. When I went to this outing Sgt. Keane had pulled officer Marrero to the side but I was still close by to hear what he was saying, that he was a great Officer and that he wishes him a lot of luck in any command he ever goes to don’t ever be like that slut partner of yours who does nothing but give the bosses too much lip. She has no respect for supervisors. She is like any other Spanish chick on this job they want to lay on their back and do nothing for it. He looks over at me and whispers you slut. And rolls his eyes with disgust. When I decided to leave officer Marrero came into my car and said he did not tell me to leave. I stood quiet and did not respond I was


always afraid of leaving or fighting him back because the times I have tried in hotels he has pinned me down and bruised me. To avoid going home with any bruises I just did what he asked. He pulled me close to him and made me give him oral sex. He held my head down the whole time to make sure I don’t stop giving him oral sex. He attempted to put me on top of him and I lied saying I had my menstruation to see if this avoids him from doing anything, but he didn’t, he instead said that I had to give him anal so I did. He ejaculated inside of me and the whole time that he was forcing the anal sex upon me he held me by the back of my neck and pushed it towards the passenger side window causing my head to be pressed against the car door handle. I ended up getting a bruise on my forehead from this violent act.

Back in 2015 I had brought this incident to the attention of Sgt. Calle saying that I should not be abused like this but he then made a sexual advance towards me and said if I did not like his advances he couldn’t help me I should call the counseling unit instead see if they can play the violin for me because he did not feel sorry. I did not know how to approach the counseling unit so I called the counseling unit with the excuse that I had marital problems because at the end of the day they are also cops and they do not take cops eeo’s too well. Anyone in this department has the ability and will to take care of another cop. So I called and was assigned detective Rodriguez I believe. He said he would meet me at one of the details that I was assigned. I believe it was the Jacob Javits center. Upon arrival I made it seem like I had problems with my husband, that the abuse that Marrero was causing I said it was my husband just to see where he was coming from. He immediately said do you have anything going on with a officer. I said NO, he goes ok good because we can’t have anyone mess with our cops. He then told me he would send me phone numbers for counseling and if I needed can have them move me from my home. Then he continued to ask me for my cell number. I gave him my cell number and he asked me through texts “how many times do you have sex with your spouse?” It was so long ago I can’t even remember what I responded, all I remember being bothered and not ever speaking to him again.

2014-2019 Sgt. Ramos also spoke about how women would jerk him off that there was a certain way a woman should do it. Sgt. Ramos only spoke like this if he was around P.O Marrero and later on when I was working with P.O Moreno and P.O Gutierrez or even when I was all by myself. When I was in front of any of these officers and the Sgt. made these comments Sgt. Ramos would begin to wink at P.O Marrero and begin to laugh because they noticed I was uncomfortable. Than he would say its ok I can talk this way because I’m already off probation. Ill tell you more stories tomorrow or the next job. P.O Marrero would joke and say what job the blow job? And they would both laugh while looking at me. Sgt. Ramos would show pornographic videos on his phone while he was in his car with his driver and act as if he is showing officer Marrero or officer Moreno or Officer Gutierrez. Pictures of females naked. One time when a female came in to make a report of her husband humiliating her by making her walk outside naked and record her while posting it on Facebook Sgt. Ramos and P.O Marrero shared this video with each other. I remember seeing them re play it on their phone to other officers saying how “hot the female was” and they did that to her because she is a slut” Sgt. Ramos also said “I’ll fuck her bro”

2018 Officer Marrero mentioned one incident where he was working down at trump towers doing security there when a male approached him saying derogatory statements about officers being racists and that trump is a racist. Officer Marrero said Black lives don’t matter and don’t make me do to this dog what they used to do back in the day. He took the dog’s leash and pulled it in a way that the dog looked like he was hanging from a rope. He said he knows how to treat black dogs. The dog whelped and he waited for the male Caucasian to leave the location to stop choking the dog with the collar. I was


horrified about this but couldn’t say anything because he knows a lot of big bosses in this department and he can make it a lot more impossible for me at work than Sgt. Calle alone.

P.O Swinkunas was not far from all this she was friends with Marrero and made sure I would make the fake overtime notifications along with drinking at work. She had mentioned to me that that was how she got by so easily in this department you have to laugh at their sexual jokes, never complain and sleeping with supervisors and even cops who are friends with supervisors was a way to get ahead in the NYPD. I always knew female officers did things like this I just did not know it was to that extreme. She also said when you come in to work you have to play a role, because if not you get fucked with you get no training and they fuck with your money. Meaning if there was certain details you wanted for overtime you wouldn’t get it they can change your tour to a day tour so you don’t make the night differential. She would drink at work with Sgt. Gallcchio the only reason why she got along with Sgt. Gallicchio is because she would go to concerts with him and even go on precinct weekend getaways to Atlantic City. Many officers were a part of this. There was a male officer by name of P.O Ayala and in 2014 Sgt. Gallicchio humiliated another officer because during their visit to Atlantic City P.O Ayala and this other male officer kissed. After the two officers returned to work after the Atlantic City trip Sgt. Gallicchio commented to everyone how this male officer who was married with kids is now gay and that P.O Ayala had made him come out the closet. That officer was extremely humiliated after Sgt. Gallicchio made officer Ayala give him back a t-shirt that he had left in officer Ayala’s car an evening that the both were apparently together in a sexual nature. I remember the officer putting his face down and running out to go to his post. This was in the summer of 2013 or 2014.

From the time Sgt. Gallicchio got to the pct. Conducts illegal gambling for football and basketball season so officers can get boxes for 100-400 dollars or more. They made everyone join the pool and if you did not have enough to pay you can pay in increments. They try and convince you by saying you don’t need to know about the spirt. The officer that guesses right as to who wins gets the grand amount which usually adds up to thousands of dollars. Sgt. Gallicchio would make sure his friends would win the pool he calls them points. Officer Swinkunas was one who won because Gallicchio made sure she won. Lt Oneill, Officer Usher and Sgt. Keane. Sgt keane had won when he was having money problems and needed to get his home refinanced.


In the winter of 2016 around January or february I had met an FDNY EMS who used to go to the aided 911 calls. He would always make jokes about patients who were sick or injured and had opioids in their possession. He would say that he sells pills as he would hold up the bottle of pills. I thought he was joking until one day he asked me at the hospital if I knew anyone that wanted to buy Percocet. I asked him how much. He said he will tell me some other time. I saw him on another occasion where he went to another 911 call for an aided female in the winter of 2016. Officer Marrero knew this so he told me to try and get his number so I can get pills from him because his friend sometimes can’t come through with pills, whether Viagra or oxycodone. I asked him if he was still selling those pills. He thought I was setting him up and asked me to drop him off in Queens where he lives. The first day I got pills from Santana was while I was working in central park at a concert in the summer of 2016. He had indicated that he could have dropped off the pills we used words like bring a drink and you can come in and see the concert. I told him I would have gotten him in to a good spot where he can see it up close. He eventually came by with a male friend. I asked him if he had the “drink” he brought a drink but he also had 10 oxycodone pills. He left after that with his friend and I did not see him again until I dropped him off at his house one


day. I agreed to drop him off after I got out of work in the spring of 2016. I picked him up at the Harlem Hospital base then drove to queens as he said. When I arrived at the location he indicated. I remember making a left after I go over the Queens Borough Bridge and going straight down and then making another left opposite the housing development. I asked him how much it was going to be for the pills he said 225.00 for 15 pills. At this point I felt I had a problem but was still in denial. I agreed and told him it was for a friend that it wasn’t for me. He got it from the bag and got me the pills. He had told me at first that I could have given it to him next day I saw him at work than he said he wanted the money at that moment. I did not have the cash on me I was not expecting to pay him at that instant. He said is either pay now or tell PD that I was buying prescription pills without a prescription. And that there was no proof that I got it from him because it was in my purse now. He pulled out his penis and grabbed me from the back of my neck and pushed my head down towards his penis. He made me give him oral sex and said how about you go to the back seat because I recorded our conversation about you wanting the pills. I then went to the back seat where he pulled my pants down and put his penis in my vagina. I told him to please hurry up because I did not want any parts of this. I told him please not to ejaculate inside of me but he did. I asked him why he did not put on a condom at least, he said he didn’t give a fuck. I told him to please leave. During the course of me knowing Santana and me buying pills from him he would ask for certain favors like a PBA card for a friend of his. He said if his friend gets stopped with drugs he doesn’t want them to get arrested or given a summons because they sell weed and they get him pills also. I never met or knew who the friend was. I figured at one point I pay him for the pills by purchasing a pair of sneakers so I can keep a certain type of record of me buying anything and giving it to him instead of cash. I gave him a pair of sneakers but on another occasion he asked me to drop him off again around the same area that I dropped him off last time. I knew how the last encounter went so I had a pill and drank some vodka and fruit punch. He said he didn’t have the pills unless I gave him some pussy. I told him I was paying for it. He then said he didn’t care he wanted both. He pulled me towards him by my neck and told me to get to the back seat. I told him to please leave but he was still holding my neck I was so scared that I told him that I would go to the back seat as long as he made it quick. Once in the back seat he put his hands behind my neck again and made me suck his dick. He then pulled my pants down and broke my pants buttons and turned me around he then forced his penis into my vagina as I was trying to pull away from him. He held me from wrist and squeezed it in a way that I couldn’t pull away from him. He was much stronger than I was and much bigger also. Therefore I couldn’t get away from him. He then ejaculated inside of me and pushed me with such force, that I hit my head on my rear passenger window. I told him than to get out of my car. That same week I became very ill. I had severe abdominal and vaginal pain. When I urinated I even bled and I did not have my menstruation. This same evening before I was told by Marrero to go see Santana Marrero had also forced me to go see him at the west side highway before I went to see Santana during my tour of duty. And although I did not want to I knew I had to. Marrero forced me to have sex with him and made me swallow his sperm after I told him I wanted to leave. That night I took some antibiotics that I had at home. But it didn’t do anything so I went to the doctors to get checked out. They diagnosed me with just having a urinary tract infection and gave me antibiotics. Moving forward to 2019 my husband said he had some health concerns and was diagnosed with syphilis. That same week in 2016 that I had met Santana, and Marrero on the same day Marrero had said that the wife of his girlfriend’s lover had said that her husband had contracted her with syphilis. I told Marrero that I was never diagnosed with that but it could have been true. This conversation about syphilis with Marrero was through WhatsApp voice call. Knowing what I know now I could have gotten it from either one but none had the audacity to tell me they had an STD and none wanted to use a condom although I insisted. During this time he was making me send pictures and


videos on a regular basis. If I did not send videos he would from time to time remind me of what he had told me I was supposed to be sending him by sometimes even calling my house while I was at work because he knew my husband would pick up. He had even sent me pictures of his penis and of himself masturbating while I was at work. I had no way of proving that he was doing this to me until he sent me picture of his penis and he sent a video all on his own. These pictures and videos he said would be a way to manipulate me to do things I did not want to do. He sent these while he thought I was at home with my husband so that I can be afraid of his threats. So therefore I did not deny him pictures or videos because of this. After the second encounter with Santana I never spoke to him again. He had attempted to text me a few times and I acted as if I did not know whether it was him or not. I sent pictures here and there only to avoid any conflict of him following through with his threats. I was relieved in a way because it meant one less person to get abused from but to avoid any problems I blocked him from my phone on WhatsApp and also on regular settings on my phone to avoid any communication with him. One time he tried to reach out to me and somehow got through because he called my house after he got my number from my cellphone. He got it one night when he came by to pick up money for Viagra pills that I got for Marrero and looked through my phone. He got a picture of my husband sent it to his phone and my home number and texted it to himself. I told him I would meet up with him as a lie. I never met up with him and made excuses as to why I couldn’t meet up.

In 2016 while behind the desk attempting to put property away that I had just vouchered Sgt. Casanova had asked officers to pick him up at the Yankee stadium because he had drank heavily and did not want to take public transportation. I went with whoever I was working with and picked him up as per the desk Sgt. Upon arrival back at the Pct. Sgt. Casanova came inside and was speaking to the desk Sgt. As I passed after returning car keys to the desk Sgt. Casanova came from behind me and licked my ear. I pushed him off away from me and yelled at him telling him what the fuck was wrong with him, I ran to the bathroom and washed my ear. By the time I got back he had left and the desk Sgt. (whom I can’t remember who was on the desk that day) said he left because he was too drunk. I said while cleaning my ear off in disgust if he did not see how he had just licked my ear? Lt Valad was in close proximity of the desk when this happened. Instead of doing anything about it they said “ehhh he is drunk, cut it out it’s no big deal, and suck it up”. I than walked out and assumed my patrol duties.

From the middle of 2016 to 2019 another person that threatened me, manipulated abused, intimidated and used retaliation at work was officer Ganz. This officer in particular used many means just as many as officer Marrero to get what he wanted and he accustomed to do this with everyone. He is the type officer to get as much personal and accusatory information on any officer or person so he can use it against them. This officer really does his homework and becomes very well acquainted with people who he can manipulate or help him manipulate another. Officer Ganz began calling me and texting me after he got my phone number from officer Swinkunas with the excuse that he would use it for patrol purposes. Or if he needed and uniform officer on scene because he was in plain clothes. A few months after he would call me from time to time for car stops or to go to a scene where a uniform officer was needed he quickly began talking in a sexual manner. He one day called me and asked me if I had ever had anything to do with Sgt. Gallicchio. The question took me by surprise and responded quickly and angry NO, But this was not the first time anyone asked me that because officer Marrero had also asked me this the one time he mentioned the things that were written inside of the male locker room bathroom of me. I told him no, never, and I asked him who told him this he brushed it off and refused to tell me who told him these lies. Around the summer of 2016 officer Ganz had mentioned having to speak to me about something that was important. I told him he could speak about whatever it was on


the phone. He said he needed to ask me in person. That day I was trying to rush home being that on a regular basis I had Marrero forcing me to see him and for once it was a relief to just go home. My stomach was always in knots thinking he would reach out and text me on WhatsApp so he can make me go see him. So I went to my car when Ganz decided to come outside and speak about whatever it was he had to speak about. He came into my front passenger side and sat down I told him to hurry up

because I had to go. He said he had a little conversation with Marrero and he heard a few things about me. I was shocked. He said listen he told me a lot of things and I think you and I can become friends and

I can be an even better friend because he can keep Sgt. Calle off my back and Sgt. miller can help with

that as well by speaking up for me, making sure I told him to leave my car. He then told me he was not going to leave my car and grabbed my head and pulled down towards his penis. He pushed it down so hard that I couldn’t pull away from him. He grabbed my head pushed it down to avoid me from taking my mouth away from his penis. He kept my head down until he ejaculated in my mouth. He prevented me from even avoiding that. He did not put on a condom. He then said “you act like you Dominican sluts don’t fuck for easier workloads”. I then told him I don’t fuck to make it easier for myself at work. He tried to put his hands up my dress and into my crotch area. I pushed his hand away and told him to get out of my car. He saw another officer pass by and left the car. He then texted me on a separate day

saying if I wanted things to work smooth at work and I wanted Calle to stop finding reasons to mess with me and give me more command disciplines I should join the crime team. I kept telling him no because I knew his intentions were not good. A few months passed and Officer Ganz kept using ways to intimidate me. By saying that Marrero had told him about my sexual preference, and that he had videos and pictures on me that he can show to anyone in the Pct. and they would see the whore I was. He even threatened to send them to my husband. After that first incident officer Ganz continued to call me almost on a daily basis to ask me to go out to have drinks with him. I always told him that I wanted to be left alone. Numerous times same as Marrero I told him I just want to come to work and leave me alone”. This was said through texts to them numerous times.

From the middle of 2016 to December 2016 Officer Ganz kept harassing me constantly to join the anti- crime team. I kept avoiding it because I did not want to give him more of an opportunity to abuse me physically. One day he and Sgt. Gallicchio came up to me and told me that if I went into crime he can

help Sgt. Miller take care of me and Calle will not bother me. The same day Calle made a big deal about an incident that occurred. I had sort of a breakdown and did not know what to do anymore. Everywhere

I turned some boss was trying to make my work environment almost impossible. Officer Ganz called me

that same evening and asked me to join the crime team. He told me to speak to Sgt. Miller and ask him to join the team. A week passed by and he approached me every day that if I came to the crime team I would be taken care of. Around December of 2016 I asked Sgt. Miller if I could join the crime team, he stated that he understood that I was able being harassed by Sgt. Calle and that supervisors were not fond of my outspoken ways. He also said I can keep the bosses away from you but you have to be a team player here also. He had said he knew I was an active officer and I knew how to do my job but on that same note he did not need the captain on his back either. Collars needed to be brought in at least one a month and being that it was crime it had to be a gun or serious felony. Captain Lynch had spoken to me saying that he knew Sgt. Calle had it out for me and that joining the crime team was helpful because I needed a change of pace. The captain also stated that by me joining crime he was doing me a favor because I’m a great cop and my time and experience will translate to crime and help the younger officers. The problem here was that Captain Lynch and officer Ganz were very good friends and they both did favors for each other. I did not learn this until December 2016 when I joined the team and got


plain clothes training and officer Ganz had told me him and the captain were very good friends. He also told me how Captain Lynch and he would have drinks during work hours and he hated working in the pct. just as much as the female cops because there aren’t enough Spanish girls in the Pct.

That same year the admin office supervisor along with Sgt. Gallicchio came to every roll call and asked that every officer make the best attempt to attend the annual Christmas party if one was not available due to schedule or transportation that they would make it easy to take the day off, accommodate with change of tour if needed and or given a mode of transportation by changing an officers tour and assigning them to pick up and drop off in a marked department van to and from the party. And even to drop off home after the party. While at the Christmas party I saw P.O Doheny, and P.O Wadolowski, at the party they were apparently in charge of going to the party picking up and dropping officers back home. These officers were drinking and they were not off. They were assigned to work that day as a detail for the Christmas party. At the end of the night officer Ganz asked me to please to him a favor and drop him off by his car being that I did not use valet parking and his car was far away. I agreed being that my car was close by. I was going to go back to Pct. With Officer Mayra Sanchez so I told her to come outside because I was going to drop off Ganz in his car and come back for her. I did this to try and protect myself from any sexual abuse. When I got to the car and drove off Ganz stated that it was around the corner. He sat in the back seat because I did not trust that he would sit in the front seat. I went around the corner and asked where was his car as I did not know which was his. He grabbed me by my hair, he pulled my hair so hard towards him that my neck was twisted sideways. He moved my head towards the back seat as I couldn’t pull away from him. He then said that I did no tell Marrero no so why would I say no to him if he knew more and he helped me out a lot more than Marrero did. I told him I did not come into crime for the help. Than he stated but did you not need the tour to help with your kids’ school? I had mentioned how my kids were not going to school because of the tour changes and the late job being assigned to me where I would not be able to take the kids to school because I was so exhausted. When I expressed this to supervisors they did not help or assist with my child care and children’s absences from school. Than he got his phone out and showed me a video that apparently Marrero had taken of me on one of the instances that he made me have sex with him. He threatened to have this video shared with a lot of people in the pct. if I did not come to the back seat. I went to the back seat when he grabbed my hair again and pulled my panties so hard that they broke. He then forced me to sit on his lap and forced his penis inside of me. He then forced his penis into my anus and ejaculated inside of my anus after he had put it in side my vagina and my anus simultaneously. He ejaculated quickly but it was traumatic enough because it should not have happened at all. He said he had to go and that he would delete the video because I gave him what he wanted. He left and I came back around to pick up Officer Mayra Sanchez who needed me to drop her off. I did not mention anything to her as she liked to gossip a lot to everyone and was very good friends with anyone than can do favors for her especially Sgt. Gallicchio who she has had sexual relations with in the past. This I heard from her. When I took Mayra to the party there she insisted not to leave her alone as we were the only females in the bar located in Yonkers. Sgt. Gallicchio at this moment came up to me and said that being that I was there him, A threesome with you and Mayra would be great I said please I’ve had enough abuse today I’m leaving, enjoy your after party. I then told Mayra I was leaving and that she should find a ride with someone else. This was back in December of 2016.

From January 2017- January 2019 officer Ganz continued his sexual abuse, and racial harassment. While I worked with Officer Doheny, Ganz, and Zollino I endured comments like let’s get these monkeys brooo, that’s a very good car brooo, when they see it’s a car with male blacks or male Hispanic, putting bananas


outside the car window by officer Doheny and send it to Sgt. Gallicchio and officer Ganz along with Sgt. miller as well. When the color of the day was assigned at the beginning of the tour and the color of the day was white officer Doheny or officer Ganz would say the color Doheny and Ganz would say white is right” meaning the color of the day was white, Ganz and Doheny would say that they have the complexion for protection, meaning that they were right and they would not get fucked with because they were white.

From 2016-2019 Officer has Ganz targeted people he knew had certain things he needed like oxycodone pills 30mg, and 20 mg pills, and Viagra’s. One defendant who he took pills from is suing him for purposely targeting him because he knew who he was and this is true. This was in the summer of 2017. He would walk around during car stops and humiliate me by walking up behind me and punch or slap my buttocks and he would do it in front of civilians in the street and Sgt. Miller so that I wouldn’t make a scene. He would say humiliating things in front of perps and the Sgt. or officers like come on grandma can you move slower. This is what happens when old people want to be cops. You are dumb as rocks, so is Sundblom, two grandpas on crime team at an old age. And he would shake his head and make a face of disgust. He would tell the person that got pulled over don’t worry you can take your weed she is stupid any way she is Dominican she smoked too much weed in her life before she became a cop. Look at that ass he would tell the perps and you should see the mean dick she sucks. He would even try to send videos and pictures to perps on scene. Don’t know if he ever did but he sure said he was and some perps would laugh but others would look surprised as to how racist and sexist officer Ganz, Doheny, Zollino and Wadolowski were. If he pulled over any Spanish females he would lie and say that they smelled weed in their car and have me frisk them. I would not frisk them and say that I did not smell weed. Officer Ganz would just do it to show officer Doheny how he can treat Spanish females like sluts. He made me frisk females inappropriately while we pulled them out of the car to see if there really was drugs in the car. He would frisk them as well so that he can touch their hips and thighs sexually and pull their waste band away from their skin so he can take a look at their private parts. Especially Dominicans. He spoke about Puerto Rican women to be ghetto sluts and Dominican are nigger sluts. He would always tell a story around me about how he went to Dominican Republic for a weekend without his wife finding out that he went and had sex with prostitutes for pesos because that is what Dominican chicks are good for. They fuck for pesos. Any time Sgt. Miller gave us meal I would go buy food and Sgt. Miller, Ganz, Doheny, and Zollino all made me buy their food. It got cheaper because Officer Zollino end up having surgery and was on the t/s. Buy every day I went to work I was required to pay for the food coffee and drinks with my own money and they would never pay back. Around December of 2015 officer Ganz had brought in alcohol. He had first asked me to bring it in but I didn’t. When I got to work he showed me that he had brought the alcohol. Around 2300hrs he said he was going to go get coffee from dunking donuts and make a rink for Zollino because he was getting promoted that same day. He bought the coffee and mixed his drink with Jameson inside his coffee. I remember officer Ganz making his drink with coffee also. When Zollino went out the office for something. When he stepped out officer Ganz came to where I was at by the NCO office desk as soon as you enter the office. He came next to me and pulled his penis out while holding the back of my head through my ponytail. He then forced his penis into my mouth and I couldn’t pull away he moved my head in a very aggressive and violent manner until he ejaculated in my mouth. Ii was about to spit it out when he said I better not do anything stupid. As he punched my left thigh while I sat in the chair. As soon as he walked away I went up to the locker room and washed my mouth tried brushing my teeth but nothing can get rid if that disgust. When I went back down to the office because we had to go back out on patrol officer Zollino had already been there.


During this time Ganz would make Sgt. Miller to put us to work together on some days. But Sgt. Miller wsa aware of this abuse because he approved of it. Sgt. Miller agreed to let Ganz convince him to let me into the team so he can get pictures of boobs every chance he can. Officer Ganz told me this after I told him I was going to tell Sgt. Miller about what he was doing. He said “Sgt. Miller is in on it why would he look out for you dummy.”

Officer Ganz accustomed to have Sgt. Miller put us in the same car. officer Ganz would wait till about 11:00. First time He parked inside of the Harlem River drive walkway by entering through the FDR. I asked him why he was driving in there. He stood quiet and kept driving towards the end further uptown close to 155 street. He stopped the car in a desolated area and as he grabbed my head and pushed it down after he unzipped his pants. He forcefully grabbed my head and neck with both hands, one on my neck the other on my head and made me give him oral sex and when he ejaculated he took my head and pushed it off causing my neck to snap back. A few times I hit my head on the dashboard causing a lump on the back or side of my head. This happened every time he told Sgt. Miller to put us in the car together. And if he didn’t he made me go inside the NCO office and force me to have sex with him by assaulting me if I refused. And he was much stronger than I was. Sgt. Miller knew what was going on. He told me that Sgt. Miller would always take his side and that he was only looking out for me because of him. He said that as long as Sgt. Miller got pictures of titties because he likes titties he would always take care of him and all his white friends. He always said he had the complexion for protection and so did his boys Doheny, Zollino and then when they came into the unit Sundblom, harper, and especially Paduano. Sgt. Gallicchio said he would take care of him as long as he sent him videos and pictures of sexual encounters. This deal went for every officer that he helped target female officers. Ganz said that Gallicchio had started spreading rumors that I had given Gallicchio oral sex. I never did anything with Sgt. Gallicchio but he said that he told him this after he got pissed off at something I did. He said that bitch fucked me over and now I’m going to tell everyone what a slut she is. I never confronted Sgt. Gallicchio about this as I was too afraid of retaliation. If Ganz did not for me to give him oral sex while driving at work on the Harlem river drive after 10pm or on Edgecombe avenue by the school on 140 street, Bradhurst avenue by 152 street. He would also while driving numerous times would stop the car at any of these locations and unzip my pants and force his fist into my vagina while I was seated in the passenger side. I tried pushing him off of me but he is a lot stronger than I am. Other times Sgt. Gallicchio would give him the key to the office or leave the office open for him so that he can tell Sgt. Miller to allow him to have meal in the pct. When we came in for meal Sgt. Miller would not come to the office as per officer Ganz. He would grab me by the back of the head and push me into Lt. Srours office which at the time was only the crossing guard and youth officer’s office. Here he would hold my head forward as he would pull my pants down and force his penis into my vagina I couldn’t move forward or away because he would have me pinned to the desk that was in front of me and this desk was against a concrete wall. He would punch my back if I tried moving away or my buttocks. He then would stop and forced me to have sex with until he ejaculated inside of me, if he did not force to have sex he would force me to give him oral sex every single day by pushing me down by my shoulders and force me to get on my knees and give him oral sex and in this manner he has also smacked my face punched the side of my head and even hold the back of my neck so tight that I felt like something would break. If we did not come in for meal he would force me to go to the office while Sgt. Miller used the bathroom. Officer Ganz made me go to the office and forced my pants off and held me down and forced me to have sex with me until he ejaculated. I would go to the bathroom and try and wash up. He and Marrero injured me in a way that I now suffer incontinence. Marrero would at times punch me in the back of my head if I would


try and stop giving oral sex. I cannot hold my urine anymore as I have incontinence and due to the violent forced vaginal and anal sex by both Marrero and Ganz I cannot hold my feces too well either. Officer Ganz, forcing me to buy items such as sneakers, surveillance cameras to use in his home, gift cards (3 gift cards total. One for 400, another for 200 and another for 200 dollars more) and food during work hours, game systems for his kid during Christmas meanwhile I was struggling to buy gifts for my own children. Officer Ganz would constantly bring in alcohol to work sometimes he said Sgt. Gallicchio would give it to him from the alcohol he would take as arrest evidence from the businesses that failed inspection and had their liquor taken. Sgt. Gallicchio would encourage them to make these drinks in the Pct. and Sgt. Miller knew we were drinking in the Pct. as well we would be driving having the drinks and he would act as if he did not know what was going on. This went on from 2016-2019 every day I went to work and he forced me to do something sexual. Officer Ganz and officer Doheny Zollino and Paduano along with officer harper made comments like Spanish sluts are easy bro, not like the clean white girls, if you want prime meat you date white girls Spanish girls are just good for fucking and sucking your dick. Officer Harper and Officer Ganz once made me download a cash app to transfer money in case I wanted to pay for the pills through the app. One day while in the locker room I overheard a few of the females making remarks saying “these motherfuckers aren’t getting a blow job for free. They going to have to pay me more. As I exited the isle of the locker that I was in I saw that Officer Hot, Sanchez and Altigieri were the ones talking as there was no one else in the locker room. I said are you guys for real. Mayra Sanchez said yeah bitch what the fuck, you think I am going to suck Ganz shit for free, Sgt. Travis shit for free, Sgt. Gallicchio shit for free? Hell fucking no” I was dumbfounded and walked away, finished changing and went down to rollcall.

At one point in 2016 as soon as I joined the crime team officer Doheny and officer Ganz continuously called me derogatory names like Dominican stripper, hunts point Stripper, and if I had work extra the night before at the strip club. They would say this because one day I wore a eye shadow that I was un aware that it had shimmer on it. I told them i did not approve of their comments but officer Ganz and Doheny both said what else we are supposed to call you grandma or stripper. I said neither one. I even argued through text stating that I deserve more respect than that. Even Sgt. Miller who heard these comments never stopped them from making these remarks he would actually laugh at it and even joined in on the disrespectful jokes they made.

Summer of 2016 the pct. again convinced officers to go on fishing trips. I was to the point that I could not afford any more events. Buy they would get officers to convince you that if you went next time you went, they would take care of you and not bother you as much. These were words from Officer Sanchez, and Sgt. Gallicchio. It was the culture also to act reckless and disorderly and downgrade yourself around these supervisors and officers as if the comments they made did not bother you and making sexual jokes was an extreme part of the culture and they made it seem as if you joked that way they would not see you as a rat cop or a cop who eeo’s officers and supervisors. You can be part of the circle of trust. I went to this fishing trip out in long island which was a drive and half from upstate. I was completely exhausted from the night before and going there was a hazard for me to drive in such sleep deprived conditions. I went but here I endured such downgrading environment I felt like the lowest scum on earth appeasing Sgt.’s and supervisors who thought that joking in a sexual way was allowed and to make this more manageable I took a Percocet and had drinks so I did not have to think about how much I was putting myself down.


In the beginning of 2016 Officer Ganz like Marrero had also asked me to ask females to have a threesome with him. He had tried to pressure me to ask Officer Nunez to have a threesome saying she is a Dominican whore like me so she won’t have a problem agreeing to do it. He also asked me to ask officer Baatz who was an NCO officer under Sgt. Gallicchio’s team. He was always making promises about making Spanish female officers NCO’s but he gave the spot to Officer Baatz because she was dating a Sgt. Who was good friends with Sgt. Gallicchio. Although he was good friends with officer Baatz he made tasteless Jewish comments about how did she bake cakes in her home if her husband knew she was German and he was Jewish. Did he get scared when you turn on the gas oven? And officers like Ganz, cox and supervisors would laugh and see this as joke

Ganz had a lot of connection with Captains and inspectors. All ranks looked out for him. Inspectors, Captains, Lt’s, Sgt’s., All because he would share pictures and videos of his sexual abuse and made it seem as if it was something the females wanted to do. They put him in charge of department recognitions, and to make decisions for supervisors and when he did he would forge the signature of the Sg.t’s saying they approve of the said officer’s department recognition. Some of these Department Recognitions were bogus because he would make it sound good so that those officers can look out for him and the supervisors only looked out for him because he did favors for them.

2017 while in the office with Officer Ganz Officer Paduano officer Sundblom Sgt. Miller and Sgt. Gallicchio. While in the office officer Paduano was having a conversation with another officer by name of Officer Narvaez about politics. He began to ask what certain officer’s political status was. He looked at me and asked me what my political party was. I had said it was none of his business. He goes its ok I can look it up, mike knows everything. When I least expect it he goes on his cellphone and looks up my name he began to mention my family’s name he mentioned my father my brother’s name my sister my deceased mother and I stopped him there I said easy my mother is dead. He rolled his eyes and said what she died of crack overdose? Address? Harlem? Of course” than he goes ohh look at hear a democrat what do you know? Everyone in the room started laughing. Of course they were all white and

I was the only Spanish female because the Spanish officer he was having the conversation with left to go

take some property to the desk supervisor. I eventually walked away from them and said I was going to do some paperwork in the 124 room. That same day he said Sgt miller was looking for me and when I went up to the office he had said Sgt. Miller will be back. He then reached into his pocket and gave me a bottle of Percocet again. I took it from him and asked him how much did he want for the pills he said you can give me 500 for it. So I went to the atm and gave him 500.00 for them. When I came back he had made a joke saying that he gave one to Sgt. Miller so he can chill out because he seemed as if he was in a bad mood. As I tried to walk away he asked where was I going and I said I was entering a 61 that

I had to go. He sat down and said that I had to suck his dick before I left because Sgt. Miller was about to

come back down. He pushed me down and threatened with telling Sgt. Miller that I had oxycodone that

I took on a regular basis. At this point I was taking about 2-3 pills a day he sold me 15 pills. He pushed

me down by the shoulder and made me give him oral sex then even told me “you better swallow that sperm you fucking whore” this time I managed to pull away to not swallow his sperm and he grabbed me forcefully by my arm saying if I thought that was going to bruise. As I pulled away he punched my leg knowing that it would bruise me.

Numerous times while driving he would hurtfully dig his fingers into the top of my leg with the intentions of bruising me because I would not speak to him or because I would have asked the Sgt. to


put me to work with someone else. But Sgt. Miller wouldn’t put me to work with anyone else because what Ganz requested Ganz received.

If this abuse did not occur inside of department vehicles he would make me see him inside of my vehicle

or his vehicle during the course of the tour from 2016-2019. Every chance he got. Unlike Marrero I had no way to try and prove this abuse was going on. I began to try and act nice towards both so I can get accusatory events on them. With officer Marrero I acted nice to than have him let me pay for hotels to show he was making do these acts. With officer Ganz I tried to get him to go to hotels so it can show I paid for it and there was always cameras but he got slick and just yessed me to death. But what I did come up with was make sure he sees me inside the middle parking lot in the rear of the pct. Here I would just ask him to come to the back seat or front seat. As long as it was in a well-lit area where cameras were active. By the church on 134 street between 7-8 avenue was another location that I know has cameras because the school is right in the rear of it. Not only is that but the camera on the street next to the middle lot a NYPD camera so the view can go down for blocks. There was no way to hide this way. He made me go to my vehicle and have sex with him while we were at work also and supposed to be on meal. If he parked in the middle lot he would tell Sgt. Miller that he was going to have meal there and have sex on a almost daily basis. I was getting so abused that from 2016-2019 Officer Marrero would make me come see him and officer Ganz was forcing me throughout the day to have sex with him while in my plain clothes crime uniform. Officer Ganz would force me to perform oral sex onto him than go to the office and give him vaginal or anal sex during the course of the tour and if I refused I would get some sort of bruise or even at times calls to my home and hanging up from my cellphone. He and officer Marrero knew the codes to my cellphone because if I did not tell them I would get “punched in the face” or punched in the mouth as Officer Ganz would tell me. He said this numerous times through text. If I went anywhere that Ganz would be at I would make sure that if he asked for sexual advances he would be seen going inside of my car in a well-lit and video area so it did not have to be like the first Christmas party incident where he made me go around the block to another area where I was unaware of any cameras at location.

In 2018 the last Christmas party that we were almost forced to go to because of the number count of officers that had actually paid was so low that they made Officer Sanchez who was great friends with Sgt. Gallicchio to host the party because she was a lot more popular than officer usher who would make derogatory statements towards officers saying they were all pieces of shit and how she hated every cop in that pct. along with everybody in the fucking neighborhood. She always stated she should have been

a cop in a real police department up in Westchester not like NYPD. NYPD is for retarded, low life scum

police officers who were not worth risking her life for. And the people she had to deal with in the city was even more disgusting. One time at shooting crime scene she yelled all types of profanity as a retired officer passed by and heard her say “I hate this fucking city, fuck these fucking animals, I fucking hate these low life pieces of shit, they should all just stand in a line and shot themselves, fuck these niggers” the older man passed by maybe in his late 60’s and said is she really a cop and looked at her bars on her shirt and said 20 yrs and she is talking like that? Whoa, who is her supervisor? I pointed to Lt. Valad and he said no I am going to speak to her commanding officer. She should not be a cop. I assisted this Christmas party and Officers like Paduano, Ganz, and Mendoza, all found a way to sexually harass me the whole tome. Officer Kinsey even came up to me and gave me a hand shake stating “one of these days I’ll get lucky too” I said what? Kinsey I respect you, you of all people should not be talking like that, seems “like you had too much to drink tonight.” And I walked away from him. Officer Kinsey did not help while I was at the pct. much either because he knew I had a problem as I drank heavily at work, he


would even go and buy alcohol for me during my tour and bring it to me while I worked. As I walked towards the table I was sitting at officer Mendoza was standing and said excuse me Mendez I’m sorry but you have huge tits”, Sorry I’m a titt guy” I once again walked away. As I’m about to leave Officer Padano come up to me and smacks my leg and my ass extremely hard I screamed in pain, I punched him and said what the fuck is wrong with all of you, he pulls me and said what the fuck you can fuck Ganz and Al and you can’t fuck me? I said Al? Sgt. Gallicchio. I looked at Ganz and asked him what the fuck was he talking about? He turned around laughing as if it was set up to be that way. Officer Paduano then turned me around again and said you know you are just a Dominican slut. Fuck You. I grabbed my bag and left the party. Officer Ganz then started texting me and calling me through WhatsApp. Ordering me to stay. I told him I really wanted to leave, I told him I felt like a piece of garbage and I wanted to leave. I told him I was tired of being passed around and cops think they can abuse me where they want because he was getting away with it. He kept telling me I had to stay. He came to my car and said in a very angry agitated voice if I was trying to be stupid and play myself. He said I couldn’t leave until he got his blow job. He made me give him oral sex and held my head down so hard that I wanted to spit out his sperm and he yelled at me and said swallow it bitch while he squeezed my skull so hard that I got scared. I had a severe headache going back home. I stopped by the gas station and bought a cup of ice and put it on my head. And drank some water to alleviate the pain a little. I felt so sick to my stomach because he made me swallow his sperm every single time. This was back in December of 2018.

In 2017 also Officer Ganz had made me talk to Inspector Baker in regards to him not being recognized for his supposedly excellent police duty in regards to the apprehension and securing of evidence in the case where officer holder was shot and killed by a perpetrator who had just stolen at bicycle from a teenager. When the officer attempted to apprehend the perp the perp shot and killed said officer. With this incident officer Ganz had said he recovered the firearm and he was the one who observed the male discarding the firearm into the Harlem River. But he said that it was unfair that Officer Swinkunas had gotten all the credit along with office Basnight. He grew envious of these awards and ceremonies held for these officers in helping capturing the defendant. He made me make numerous attempts to reach out to captain Baker so that he can get the new accounts of the incident and get rewarded for them. He did this only so he can put in for the gang unit a detective unit in Queens. If he did this he would look good and get a sure spot in the detective units I mentioned. Only thing was that his accounts were false. He was not on scene and he did not recover any firearm. It was unknown who did what but it was a battle for a reward over an officer who is now dead and can no longer be with his loved ones. Eventually the inspector got the story that he was the one that recovered it and that Sgt. Miller was also present during this incident and got rewarded as he wanted. But this is the same officer who lies on department recognitions to get his ways. Steals drugs from civilians who he pulls over because he knows they have certain drugs he is looking for. He gets Viagra from them and apparently gives them to Marrero and Marrero gives to other friends and officers he knows like officer Martinez. Officer Ganz also gets Percocet from people he pull sver or stops in the streets. He takes weed from certain car stops that he wished not to arrest so he can use on other car stops that he wished to bring in for questioning or whom he wants to search their vehicles.

Lt. Srour

2017 the crime team ended up getting another special operations Lt. It was a female and I figured that maybe now was my chance to talk to a female who did not know me about what was happening in the Pct. She came across as someone who wanted to be fair and was not for the nonsense. But shortly after


one of the kids Christmas parties Lt. Sroar had gave us the opportunity to bring our kids to the party and see Santa. When I got there and she wanted me to go back home drop off my kids and come back for another tour I had expressed that I couldn’t do that. The pct. makes us pay for the Christmas parties and also take one of our days also so we can bring our kids and enjoy some time with our family. She stated she was having her husband pick up her kid so I should make the same arrangements. I explained that I could not make the same arrangements. She got completely furious and held it against me because noone from the team stood behind to complete a night tour because they had their children with them. That same week she lowered my evaluations and said that my work standards are not good enough. I had reached out to Sgt. Miller explaining my frustration about my evaluations being lowered and the fact that she had no grounds to lower them in the first place. Not only that but she had rejected Sgt. Miller’s evaluation for months that she was not even a supervisor at the 32 nd pct. yet. She was still assigned to her previous command. Before I had called Sgt. Miller I asked to speak to her. She agreed to speak to me and when I did speak to her I expressed that I come in everyday and work very hard at performing my anti-crime duties. I do my research on known defendants, look at the active warrants in the command and I attempt to keep track of all the robbery, burglary and felony assault patterns in case I come across anything while on patrol. She stated she did not believe I have the qualities of an anti- crime officer although I have made numerous arrests in regards to gun arrests. One is an arrest I personally processed the others were assigned to other officers in the unit. Not only that but I had also apprehended wanted perpetrators in regards to a robbery pattern that was going on in the confines of the 32 nd pct. She denied all this and said that she was a good judge of character and my character was not worthy of the unit. She further stated that she heard rumors that videos of myself were circulating with myself and an officer from the unit. When I heard this I figured I use it as an opportunity to speak to her about what was going on. When I spoke to her I broke down and she showed no emotion whatsoever. I explained that officer Ganz and another officer from this pct. had used intimidation and manipulation to force me to give them sexual favors. I further explained that officer Ganz as well as officer Marrero had made me perform sexual acts such as oral, anal and vaginal sex inside of the confines of the 32 nd pct. inside of vehicles inside of her office, inside of locker rooms and that I needed help with this situation because my life and family were on the line. I even explained to her that I had a husband who I loved and four children who I did not want to lose if she can find some way to help me. I even told her to forget about the evaluations that that was not my concern now. She looked at me and said she was not going to help me because everything I did was because I was a whore and she was going to make sure she got me out of the team. She further stated that she was not going to get rid of me from the team with that excuse because it meant getting every other officer in trouble and they were better officers than I will ever be. She got up and walked away and did not care if I had something else to say. As soon as I saw this I approached Sgt. Barnes about the matter. Sgt. Barnes was a supervisor she had in the unit at the time temporarily. When I approached Sgt. Barnes about it he said he did not believe me. Ganz was good friends with Sgt Barnes and bosses protect cops that do favors for them. I became ill after this and knew I couldn’t trust any supervisor. Male or female. During the remainder of my time inside of the crime team I continued to get sexually abused by P.O Ganz and at the same time officer Marrero. There were days where Ganz would make me give him oral sex during tour around 10 or 11 oclock before midnight and when the Sgt. gave us a relief at the end of the night he made me perform oral sx on him by getting me on my knees and then having vaginal or anal sex with me in the office. This sex in the officer happened every single night we were allowed to come into the pct. for meal or end of the night administrative around 12:00 or 1 am unless we worked an 8-4am tour. At no point in time did he ever use a condom. Neither did officer Marrero. But on those same nights officer


Marrero would make me go see him and I would have to perform the same on him. It was a deviant cycle and I did not want to feel this way anymore. During this time there was a time when I was forced to meet Marrero after I had already performed oral and vaginal and anal to Ganz when Marrero would force me to meet him and he would fist me, force anal sex onto me and make me swallow his sperm. This happened numerous times and I couldn’t say no to any of them. For months I worked from 8x4 in 2017. When Lt. Srour ended up getting me off the team she told everyone else in the team that they are going to get relief from the late tours because now I’m off the team. The team was getting punished with later tours because I was on the team and I was the reason for their punishment. She told them and I overheard her say “you guys are being treated like this because of Mendez” She is a slut and she needs to go”. She even apologized to officer Ganz saying she was sorry he had to endure my harassment on a daily basis but that she was going to help her out. I had tried speaking to captain Zuber by calling him and he got extremely furious at the fact that I was bringing this to his attention. The next day I was told by Ganz and Sgt. Gallicchio to apologize to Captain Zuber. When I wnet into the office and apologize he and Inspector Baker were in the office along with Captain Palmer. When I apologized for calling him the night before he said no problem, but before I walked out the door he “whispered fucking slut.” I was so ashamed felt like such trash that I closed the door and went to the locker room and cried because I had no way out of this violent and abusive Pct.

In 2018 while driving in to work I was traveling S/B on 8the avenue, when I went east bound on 144 street and 7 avenue. As I reached the intersection I saw a marked police vehicle with no turret lights go through a steady red light without stopping and looking at the intersection to make sure it was clear and safe to proceed. I tried to avoid colliding with the police vehicle but he was traveling so fast I couldn’t stop. All I could do was turn my vehicle to avoid a worse collision. I sustained injuries and my vehicle was towed from location as it apparently was not drivable.one officer was able to park the car on the median and left there so I can pick it up with my own tow so that I did not have to deal with car body shops. I quickly notice that let Sroar was the passenger inside the marked police vehicle and officer Acosta along with Officer Ellen usher in the back seat. When I get inside the ambulance I asked Officer Castillo not to take my car towed. I specifically said do not tow it. It’s moved leave it there ill pick it up some other time with my husband. I even sent him a text saying not to remove my car from the location. When I got to St. Luke’s hospital and reached the doctors, my car was towed as per Ganz, Sgt. Ramos and Officer Castillo and Captain Zuber. This was done on purpose because of retaliation for speaking up to Lt Sroar and Sgt. Barnes and captain Zuber. My vehicle was eventually totaled as per the insurance company because the body shop told them it was going to cost more than what it was worth. On top of losing my vehicle Sgt. Ramos and Officer Acosta lied on the accident report stating that he was operating a marked vehicle with turret lights and sirens. He operated the sirens ones he was about to hit my vehicle not before he proceeded to the intersection. Then officer Acosta stated that he proceeded with caution which he did not he sped right through the light without coming to at least a yield. And lastly he then changed his story after my persistence in him to tell the truth they both conferred with Lt. Sroar to state that he went through the intersection cautiously and the light sequence was in his favor. But the light was a steady red light and I was proceeding through the green. They did this with the sole purpose of retaliation and when I reached out to the delegate to speak up for me in regards he just went to the Sgt. Claiming I was out of control and that he had it with my persistence with this accident report being amended. When I kept calling my delegates in regards they said that Sgt. Ramos had to confer with Lt Srour first but she was the passenger in the other vehicle. They did not want her to look as if she failed to supervise by not telling him to slow down through the intersection.


During this time that she was also retaliating against me by lowering my evaluations, she was also asking the admin Lt. to change my tours on purpose so I can one day not show up because she knew I had a lot of kids. She changed my tour a few times and even made Calle continuously assign me overtime on my days off. I had no time to spend with my husband and my children to the point that my children’s health was deteriorating and their school was jeopardized. One instance I was patrolling with officer Sundblom, and officer Grayson when we were driving around 153 and 8 th avenue. As officer Sundblom who was the operator approached 152 street and 8 th avenue I observed a male running while also looking back. As Sundblom turned the corner as I asked him to the male that was running began shooting towards another male on 151 street and 8 avenue – Macomb’s place. Officer Grayson and I quickly went into a foot pursuit when male fled into 273 west 152 street he disappeared into the side of the staircase into an apartment. We were unable to apprehend said perpetrator immediately but eventually apprehended him after video surveillance was viewed. Once the supervisor and the team returned back to the pct. In regards detectives were asking me as to who was taking the arrest. No one was assigned the arrest and being that I observed most of the incident we all came to a decision that I was going to be the arresting officer. Sgt. Barnes was notified and he had agreed. Captain Zuber was annoyed at this stating that I did not transmit over the radio the shooting. But I explained that I had dropped my radio during the pursuit. He said he didn’t care that anyone else on the team can take the arrest but I was going to get punished for it. When I returned back from my days off and Lt Sroar returned from vacation she went to Inspector Bakers office and demanded I get removed from the team. I tried to speak to inspector Baker but he clearly stated this was not a debate and the punishment is set. He said be lucky if you even get to choose your tour. Lt Sroar didn’t say a word then came outside and tried speaking to me as if she did not know what was going on. The real reason was Ganz had spoken to Lt. Sroar and Sgt. Barnes saying that I was trying to set him up and that I was making up lies about the abuse. Officers began to look at me differently, talk an act differently. All because they thought I was a rat cop who likes to tell on supervisors and officers. I had called a delegate from the 26 pct. in regards to this matter and he was even asked to stay away from the situation and never speak to me or call again. He is actually friends with inspector Baker. His name is Officer Tzuz.

One day I was assigned to court when I came to the pct. to sign in early to avoid any lateness the admin Lt. had me assigned to patrol. I had explained to the desk that I had family court on an arrest that I made. When the admin Lt got wind of this she had her assistant Officer Sanchez call me so I can return back the call. When I called her back she stated that I got to the pct. early so I can sneak out and not cover patrol. I explained that I came in early because I am required to sign in at the pct. first before I sign in at court. She said I was lying and that that was not the case. She ordered me back to the 32 pct. and denied me attending court. I tried to get confirmation that I did have family court in regards by calling the corporate counsel assigned. I did not get to reach her because she had called out sick. Lt. Srour and Lt Rodriguez the admin Lt had lied and said that she did reach out to her and that I was never assigned to court. I had continued to reach out to the corporation counsel and she confirmed (which I still have her text) that she never spoke to any supervisor from my pct. That same week I was called into the Inspectors office being ordered off the team and back to patrol.


During 2015-2016 I had been assigned with two other male officers. Non by choice of mine. I worked with officer Moreno and Officer Gutierrez. Officer Moreno was another sexual predator in the command. He would always talk about females and their pink nipples, he would say that he loved white


girls or light skinned females because of their pink nipples. I would always tell him not to talk about that in front of me because I did not appreciate it and felt disrespected but he would still continue. One day Officer Marrero told him about what he had made me do so he had started using this as a way to intimidate me and get a date with Officer Owens, Fiona from the pct. to go back to his place with him. For that he set up a day to go to a bar on the west side highway. I believe it was in the 70’s the name doesn’t come to my head right now. He had mentioned to Officer Marrero what the plan was. Along with officer Acosta and Officer Gordon and officer Acosta’s wife. At the location officer Moreno had said that I had to hook him up with Officer Owens, Fiona if I did not want the world to know what was going with Marrero. Officer Owens at the end of the night ended up leaving with officer Moreno because officer Moreno had given her lots of alcohol to drink the evening and offered her a ride because she was too drunk to drive her car. According to Fiona he had attempted to have sex with her while she have heavily intoxicated. She refused to have sex with him and she doesn’t know if anything else happened. Officer Marrero had left with officer Moreno. Marrero had said that he and Moreno both took her back to his place but that Moreno did not notice he had given Officer Owens a Molly that he had gotten from P.O Martinez and had sexual intercourse with her because she was so passed out. He also laughed and said that she was so intoxicated and high that she was dry in her vagina but that they both did it anyway. Officer Marerro said this can happen to you if you keep fucking around saying no to have this orgy with me. You won’t know what or how many men hit you. Your daughter can get a train ran on her too. I know where you live bitch” Marrero also said that she was unconscious the whole time but that he did not care because he has done this in Atlantic City before when he has gone for bachelor parties and parties that have been arranged by Sgt. Gallicchio.

Between 2015 and 2016 I worked with officer Gutierrez when I saw that working with officer Moreno was getting a bit out of hand and I had enough with officer Marrero at the time before I had begun to get abused my officer Ganz. Officer Gutierrez was for the most part quiet but I did not pick him as partner Sgt. Gallicchio put it together saying that the nco program required a permanent partner and if worked with him no one would bother me or look for me because steady sectors and senior officers are not supposed to get bothered abut activity, summonses etc. only dealing with the community and interacting with the community. This was something I could deal with. But that soon came to an end when midyear he began making “jokes to send him pictures in my underwear” when can he get a threesome with his girl” but insinuating he was talking about other females. But he was mentioning it to me. I felt very uncomfortable about the conversations he was having but knew Gallicchio was good friends with him and was not going to go against any male officer. Unless that female was providing him with sexual favors. All through 2016-2019 officer Gutierrez kept asking me for pictures of me naked or pictures of my underwear. He would also ask me what color underwear I was wearing or what color bras, which I never sent him. I would keep things quiet and send him and lol.

Numerous times officer Marrero made me go see him after work and told me to make an excuse that I was working overtime. He made me meet him on the west side highway, which meant meeting him in his car. Officer pagan merit had brought me home made coquito in a Starbucks glass bottle. Along with that I had a bottle of Jameson that I had sent PAA Lambert to pick up for me at the liquor store. She gave me that and I mixed it with the Jameson because I knew I was going to be forced to have sexual intercourse with officer Marrero. The alcohol was making me numb to the abuse. I went to the west side highway and had officer Reyes radio because during one of the encounters with officer Marrero he had dumped the bag that my radio was in on purpose so I can get in trouble at work. I confided in an officer Reyes to lend me his radio until I figure something out. I never found the radio and borrowed it for


almost a whole year. I met Marrero that evening when he forced me to have anal sex. And when he made me give him oral sex he urinated in my mouth. He said he didn’t but I knew what I tasted and he then fessed up to it saying that was something he liked to do and that he had done it on another occasion when he had picked me up from the academy and forced me to give him oral sex inside of his vehicle. This incident was in 2015 in the summer. So the night that I saw Marrero on January 7 th or 8 th officer Gutierrez had asked me earlier that day to go to his cousinsbirthday party. I did not think Gutierrez was one to have any sexual advances onto me so I went. I finished drinking the alcohol I had and went to queens where apparently his cousin party was being held on Elmhurst. Forgot the address. When I get there Gutierrez failed to tell me that there were strippers at the location. Officer Marrero apparently knew this unknown how and told me that I better had sent him pictures of the females and to get their number because I was to pay for these chicks some other time to use them in a threesome. I was sick to my stomach that he would force me to do such a thing being that these were basically prostitutes. So I eventually got one of the females’ number and hoped Marrero would forget about what he asked me to do. Although he always brought the subject up. As I got more and more drunk I told Gutierrez that I had to leave and that I did not feel well. He walked me to the car and put up my car shade. I was not aware that my car shade was up until later on. I remember telling him that I couldn’t even open my eyes. I expressed t him that I had taken 3 oxy’s that day and drank lots and lots of mixed alcohol. At that bar I had three drinks prepared by Officer Gutierrez. And I was unusually intoxicated as if I had taken what Marrero had given me in Martinez house that summer in 2016. He even jokes saying he gave me a Molly. He came over to my side of the car and said you know I got those videos from Ganz right? I was unsure of what he said he said if I wanted those videos to vanish I would have to suck his dick. He opened his pants and his coat and said to suck it. Or else he was going to show my husband what was going on at work and that no one would belie me about the abuse. So I complied as scared as I was and he forced me to give him oral sex. Which then was followed by him pulling me and hitting me on my lower back causing me pain to the point where I got winded from the punch on my side of my stomach and on my bittocks. He ejaculated and I felt that it was only leg and my car. I was tired of this abuse and told him to leave my car. He zipped his pants and left but he then said thanks for the video. I asked what video? He said the one of you sucking my dick. He closed my car door and I immediately got sick and began to vomit on the driver side with the door open. I had to sit for about an hour at the location to be able to drive home. This same night Officer Gutierrez had said that Ganz and Doheny told him that Ganz and Doheny both had sex with me in my car after a pct. bar even that happened in the summer of 2017 when I had picked up and dropped of them from the pct. and to the pct. along with my friend Sasha Paulino. I picked them up at the pct. dropped them off at the bar when the night was over I took them back to the pct. after I had dropped my friend off at her house after the bar.

After this incident I tried to avoid Officer Gutierrez he had even tried to invite me to his house on a day that a boxing event was going on. But I said I couldn’t come because I was home sick and I was vomiting everywhere. I just didn’t know how to run away from these abusers anymore.

January 11 th and 18 th 2019 officer Marrero made me go see him again I was being hesitant but he showed anger when I was being a resisting to his invitation of me making reservations to a hotel. I was monetarily drained and was fed up with the abuse every day through texts, calls, hotel stays (most documented on my credit card), car sex encounters, constant demand for threesomes (in text, calls, or through people he would have call me and ask me to put pressure on me) and I couldn’t even take care of my family. On the 18 th of January officer Marrero made me meet up with him again. I felt my health deteriorate every time I was forced to do anything with him. This time was one of the many abusive


encounters. Here he punched me on the side of my thigh where I had huge bruise marks for months after I had told him I did not want to be a part of this abuse anymore. He had pinned me down as he had in the past and told me that if I can get out of the position he would leave me alone. Either that or beg for mercy. I begged him to let me go. He punched me numerous times on my ribs, I tried to get out of his hold and I couldn’t as he pinned me down while laying down. I couldn’t breathe at one point and passed out from him choking me. I was so scared when I snapped out of it that I apologized for even asking to be left alone. He then said that that was better and turned me around as he forced anal sex onto me he punched me numerous times and the bruises lasted for months. That night he fisted me forcefully, he chocked me, while pinned he made me lose consciousness, and eventually I just kept drinking to try and calm my nerves. I took extra pills that night. Around 10pm he had said he had to leave so he can pick up his girlfriend who works at the MTA. I was glad he was leaving. I stood there and cried for about an hour before I got sick. I began to feel light headed and had a severe headache. Don’t know if it was from the choking or from the alcohol I got in the shower and it helped very little. But immediately I got even more sick and vomited so bad that I couldn’t breathe. I got scared that this was the end of me. I showered again and drank some more water which just made me vomit some more. I wanted to get as much alcohol out of my system as possible. I eventually got myself together and went home. I went home and laid down for the next two days so sick that I couldn’t get out of bed. Marrero and Ganz constantly texted me throughout the week. Or I was forced to have to text them to always test the waters and keep things civil and at peace, On top of the fear I had of the bruises I had on my legs and buttocks being seen and the threats of these calls. I had to constantly check my WhatsApp application and make sure that if I got any texts from them that I would make sure that I answered them.

From 2014-2019 I observed plenty of corruption in the pct. By supervisors and officers who protected these supervisors. Sgt. Gallicchio would do business inspections and take a few bottles of alcohol so he can drink at work. Some officers like Officer Kinsey or officers who smoke would do a business inspection at a business where they sell cigarettes and they would take a pack or two of cigarettes for themselves because they were untaxed cigarettes. If they did not like a certain business owner they would target them on a daily basis on every tour as per the patrol supervisor at commencement of rollcall. One of these businesses was officer Brathwaite husbands lounge/bar and his barber shop. Since he has had his business Sgt’s. as well as Lt.’s have come into rollcall and ordered every patrol officer to issue summonses to anyone in front of that location and if anything happened that it would be a zero tolerance location. This was ordered multiple times by Sgt. Ramos, Lt. Valad, and Sgt. Calle amongst other supervisors like Sgt. Barnes, Captain Zuber, inspector baker to name a few. They have done nothing in the community but try and build better relationships between cops and kids and families and law enforcement. They work in the community for the community the way the NYPD is supposed to be inside the command and out. This department is the biggest unprofessional disgusting fraternity house who hires men and women to teach them to become bully cops not serve the people. In one instant in 2019 officer Ganz had asked me to join the team for one night because they needed a female to do a business inspection. I said I wanted to do with the crime team anymore that I was fine on patrol. He said that the lt wanted to see me in the office. I went upstairs and the advised me her that he wanted to go do a business inspection “in that pieces of shit bar, the one that is suing the 32 and Sgt. Ramos, we want to shut his shit down” I said who Brathwaite he goes yeah that’s the one fuck and her husband. Paduano says yeah fuck that nigger bitch.” Officer Ganz says “yes bro we want to get the monkeys today”. I refused and said I can’t do that Brathwaite is my friend I’m out” and left the office and went back to the t/s.


Another form of corruption in this pct. is how Lt Valad drives around with officers and informs them of incidents that are not true so they can arrest a civilian for a crime they did not commit. When he first came to the command and I noticed this I told him I was putting down informed by. He said why would you do that? you are supposed to trust what I say, I said I can’t trust that because I don’t see a weapon on that persons hand or drugs like you say” he would accuse people of doing hand to hand transactions when all they were doing is giving each other a hand shake. Another instance he grabbed a male in front of 273 west 131 street and arrested him for supposedly selling drugs. The male was a known in the neighborhood as just a weed smoker not a drug dealer and if he was selling drugs it was not recovered. He ended up dragging the male into the marked police vehicle after he called for additional units but male only entered vehicle after I spoke to him and calmed him down and told him things would get squared away in the pct. Another instance Lt. Valad and P.O Montalbano had a pickup of reckless drivers on dirt bikes when he came across the males with the dirt bikes he followed them in an unmarked car and when he refused to stop he hit him with the unmarked vehicle. The accident report was written differently. The report read that the quad had stalled and the driver of quad fell on said vehicle. This event was later found to be captured by the friends of the male that was operating the quad which showed the innocence of the driver of the quad and nothing was done. The inspector heard about this perjury of the report and did nothing to reprimand this officer and platoon commander. Sgt’s on the desk and patrol knew of this incident and also failed to make an iab report or any corruption report at this matter. Everyone started calling Montalbano Perjury Pete and Perjury Valad because they would make up so many stories in order to make arrests and stop people unlawfully, the Pct supervisors all thought this was a big joke. Lt. Valad would conduct rollcall and make comments like “we gonna fuck shit up” as he went out on patrol as the platoon commander meaning he was going to go out there and fuck with people and most of the time put his hands on people. Most physical altercations that occurred and he was involved in them were antagonized by him or officer Montalbano. Lt. Valad as per Marrero once drove him to CRV back in 2014 and Lt. Valad took officer Marrero during work hours to a bar that was owned by a friend of his, they had drinks and resumed crv later.

Officer Montalbano was picked to drive Lt. Valad because of his reckless, racist and overly abusive ways. I remember back in 2016 when officer Montalbano arrested a very cop friendly, respectable teenage African American male for bouncing his ball inside of the playground. He asked him to stop and when the kids accidentally dropped it and started laughing. When they laughed officer Montalbano told him “get the fuck out of the park” the kid was confused as he was always talking to cops, saying hello, and even telling on people who were committing crimes in the neighborhood. But officer Montalbano got offended at his laugh with his kid friend. Officer Montalbano proceeded to arrest the kid by slamming him on the ground and coincidentally Captain Lynch drove by and saw the physical altercation that Officer Montalbano created and tackled the kid assuming Officer Montalbano needed assistance. The kid might have weighed about 100lbs with extra clothing. He was brought in to the Pct for processing as soon as I saw this I was shocked that this kid would even be in here. I asked Officer Montalbano what happened and he stated I told him not to bounce that freakin’ ball again and he did and when I told him to leave the park he didn’t want to leave he wants to know why, so fuck him. I walked away form Officer Montalbano and went outside. As I go outside I see Bishop Popeye who is a Community activist in Harlem and I have dealt with him with community policing and building a better connection between cops and the neighborhood. I explained that I knew a kid who just got arrested and should not be because he is nothing but respectable and does not disrespect cops. He was arrested because a certain officer got offended because he doesn’t get to know anyone in the neighborhood. This is an officer that


works in the community and think she is working in a community where everyone he comes across is a perpetrator. If he works in a all-white community his mentality is a lot more different and believes that crime rate is lower because the crimes are not committed in whiter communities by white people. So Bishop Popeye went in and spoke to the inspector about the matter and the kid was released on a desk appearance ticket. But now that connection is lost and that child will never trust another officer again. And doesn’t because if It were not because he knew me and my old partner Barbara Diaz he would have never spoken to me after that incident. He sees other officers and he crosses the street and avoids eye contact. All because Officers cannot relate to another race and the department teaches them that is us against them all day every day especially in lower income communities.

When Officers are friends with supervisors who they do sexual favors for like ending them pictures videos or park of their sexual deviant fraternity crew they can do tour changes how it works for them, they can come in late and not hand in a late slip, they can take time off and days off and not give in a slip for it and use up there time. Sgt. Broda’s crime team is that way. Lt. Sroar also allowed his team to take off for holidays Officer Ganz was like this so was Officer Doheny. Officer Ganz and Doheny were so corrupt that they only filled out their memo books after they conferred with each other as to what to write in regards to an incident. And not all car stops were documented because if something was taken the car stop would not be recorded. Once the department issued department cameras the anti-crime Lt. Lee stated that Officer Ganz suggested that they start putting the cameras facing upwards so that if they come across anything they don’t want to arrest someone for they don’t get it on video and they hit the switch on after they come back in the car.

2018 Inspector Baker had a party for his promotion to inspector. The admin office made everyone attend. If they couldn’t attend they accommodated to go to the party. This evening Ganz tried to get me to go with him into his vehicle I lied and said I was going to go to the bathroom and tried to leave. Officer Marrero had called me and said that I better come downstairs because he was going to come by. I wanted to go home but I was afraid of Officer Marrero’s reaction. When I went downstairs I went and got into Officer Marrero’s car as he told me to. I immediately kept getting calls about 10 calls from officer Ganz. He was even leaving me text messages furious as to why I was not picking up. I was afraid of either one reacting in any way. I waited a while before I headed back to give Ganz time to leave and not make him get upset that he takes it out on me. So I apologized a million times as I was afraid of both these Officer’s from the beginning. All this was a huge fraternity abuse game for them. When officer Marrero made me go with him I lied and said I had my period. And that I had severe abdominal pain for some unknown reason. He still made me give him oral sex and he made me have vaginal sex without a condom and anal sex also. He chocked me and purposely gave me a hickey on my back because he saw that officer Ganz was texting me and calling me. At times I would get out of meeting with Marrero by saying that I was meeting with Santana because he knew Santana would get me pills so he would not bother me if I said I was going to hang out with him. If I did not have the pills from Santana then Marrero would require me to give him the cash to get it from the connection he knew.

There were many other supervisors who harass female cops all day and black officers as well. Sgt. Travis only used me as his driver from 2018-2019 because I was a female and he had mentioned to Ganz that he would pay me for a blow job. He would always attempt to invite females out to see how far he can get with them sexually. He convinced officers to come out and had a female officer try and convince me to go out and she did not even show up afterwards. The whole purpose of that was to make sure I went so that he can try and get in my pants. I went and left fairly quickly. The conversations inside of the cars


were very sexual with Sgt. Travis. He would mention how he and his wife went on vacations and she and a friend of theirs got into a hot tub and took off all their bras so he had boobs for days. He said my wife wants a threesome, maybe one day I’ll give it to her. I felt so uncomfortable and did not respond just kept driving and acted as if I did not hear it. Another instance he was acting as if he and his wife would find us deals to get vacation packages for me and my husband to go on family vacations. I said I was not interested. My husband and I figure out our own vacations. He would always say that he was taking care of me and that Sgt. Calle was not even on my back because of him. I said he is not on my back because than he has to be on your back. If I get in trouble you get in trouble. So you are not doing me favor. Sgt. Travis would also tell Sgt. Lamarre that he was an angry black man. And that he had the angry black man syndrome. He would say that he needs to chill out a bit before he loses it on someone. They would try and entice him and even make bets between Sgt. Gallicchio and Sgt. Travis and lt form midnight who can get the angry black Sgt. upset. The lt even said to the lt. who was going to be his next victim in the pct. so he can fuck with them and make them feel low. Sgt. Lamarre apparently told him who the hell he thinks he was talking to and lt from midnight got offended and began saying things to him in a very downgrading manner.

2018 the pct. got a new Spanish female and the first day they were talking about her non-Hispanic last name and how big her titties were. They also mentioned that she was big but she was fuck able. This was mentioned by Sgt. Gallicchio, and Sgt. Travis and Lt. Valad.

2018-2019 Lt. Badeau saying I was an entitled slut who makes her own court tour and I should be fired from the department for being such a demanding cunt. This was when Lt. Rodriguez made me come back to pct. after the court incident in 2017. Lt Badeau made constant comments on Asians and how they conduct roll call as if they are calling out someone’s order at a fast food Chinese restaurant. He constantly targeted a female Asian Sgt. that worked in the 32 pct. in 2018-2019. He did not like Spanish females as he saw them as useless whores so when he put any Spanish female to drive him he would force them to write more movers than any other officer in the pct. He said they were going to learn to hate the white man.

Officer Divesti made it his business to target Officer Galloway because she was an attractive Jamaican girl. He stated to Officer Ganz that he wanted to have gutter sex with her. If it were back in the slave days he would be her master and she won’t even be a house nigga, she would be kept in the shed just to fuck her. Once he supposedly had relations with her he began talking badly about her because she then began to refuse his advances.

Officer Nunez wouldn’t accept sexual advances from male officers and her church scheduled was done in a way that she would be uncomfortable going to church. And she would always get assignments and overtime she did not want because she did not play the game with any officer or supervisor. Officers started spreading rumors that she was having sex in the pc.t and that her and another supervisor had relations only because she filed an eeo against a supervisor.

2014-2019 Another officer from the midnight when I began training him by name of P.O who’s name I do not remember. He was from Bangladesh would ask numerous inappropriate sexual questions I told him that that was a form of sexual harassment he said that its not harassment when I have so many kids and all while I got on this job. He would ask how many times my husband likes to have sex when I get home. Or how many times did we have to have sex in order to have our kids. How many times before each pregnancy.


From 2014-2019 Sgt. Gallicchio constantly made comments on different officers changing their names to sexual names. Officer Cox was officer Cocks. Officer Brazas was Officer Brazzers which is a pornography site. He would switch people’s names around to sound sexual and he would do it in front of civilians, officers. He would call PAA Kim a stripper because of her outrages outfits but he did it in a humiliating way in front of captains, Lt’s and Sgt’s. They all agreed with him.

Sgt. Thorney would comment on the fact that I was losing too much weight while looking at my ass and his saying when women lose too much weight they lose all their assets.

In 2014-2017 I knew of a detective who Sgt. Martinez,(male) used to get hooked up in the academy. Lt Sroar was the special operations lieutenant in the pct. but was not plain clothes qualified. Sgt. Miller had verified this. She went to the academy apparently to get trained and only assisted one day and came back the next saying that there was an error in the system that she had so much time on that the training was logged in a book and there was no record of her getting plain clothes qualified when she was cop. She then told Sgt. Martinez and Sgt. Miller that Detective Campbell had taken care of her while at the academy because he himself had told officers who went to the academy for certain tactics training that they did not need to stay for the class. I stood in the class for my training but this is a common practice so that the supervisors at the command can use that against you to manipulate female officers or officers they want to use and abuse.

January 28 th , 2019 I got fed up with all the abuse and decided to tell my husband the abuse I endured from 2014-january 2019 and resign from the New York City Police Department.The supervisors and officers in this department have done nothing but harass me, intimidate me, threaten me, ridicule me abuse me and destroy my family. I couldn’t perform my duties because of the hostile and abusive environment that was created. At home my life was ruined. The pills I was taking and the abuse I was dealing with made me argue constantly with my husband, I neglected him I abused him physically by putting my hands on him, hitting him, braking items inside the house, throwing 500 dollars’ worth of food away out of spite numerous times because he wanted to know why I had so much rage. I couldn’t tell him what was going on because I would lose my husband and my children. I was not sleeping at night unless I took a Tylenol pm, Advil pm or melatonin mixed with sleep aid pills and some alcohol on top of any mixture of the pills. My children’s absence was increasing, my daughter was getting into fights in school because they were neglected, and my son had a severe staph infection that could have killed him twice because of my negligence towards my family. I hated that I was showing affection to abusers as a way of survival. I neglected my newborn son and my barely one year old son and two toddler daughters because I was traumatized, chastised, intimidated, sexually, mentally and physically abused, constantly harassed and targeted by officers and supervisor’s male or female. I had no voice in this department because of the culture that is taught and religiously passed on. If you don’t pass down the sexual abuse culture you get retaliated against by not allowing a officer to put in for outside units, not allow you to study for Sgt’s. tests, force unwanted overtime, give you command disciplines, remove an officer from specialty teams, make you look un credible with everything you do, and the department will make your life and family life miserable in any which way possible until you mentally brake down and begin to disrespect yourself by not speaking up and feeding their deviancy on a daily basis. I began to act as an officer and began covering my own tracks, I would send text messages of the locations they made me meet them at whether it was Marrero, Ganz, Santana, Gutierrez, or regular officers that may bring these abusers around or kept in contact with these abusers, like Moreno, Pagan-Merrit, Swinkunas, Gomez, Owens, Sgt. Ramos, Lt Valad, Sgt. Travis. The supervisors and cops work as a team to


break down women, be corrupt officers by lying, deceiving stealing and abusing their power with the public and the same officers they work with. This is not why females become Career Police Officers. This was a Career that my husband, children and family were supposed to be proud of me for and now they look at me with hatred because this department the NYPD ruined my family and ruined me. It ruined me so much that in February of 2019 my health really took a toll when my gall bladder gave up and I needed emergency surgery to have it removed. Depression really hit on March of 2019 I was rushed to the hospital because I purposely took about 20 muscle relaxers in an attempt to commit suicide.

I had these men threaten me so much that officer Marrero had my sister’s phone number and my nephews phone numbers so he can call and intimidate me. He would call me while he was at work because you can hear the radio in the background so did officer Ganz and Santana this was a way to show that they were calling to talk to my husband and make masturbating sounds and say they were going to rape his wife and my husband would know they are cops because of the radio calls in the background coming over with the addresses. He began stalking me on social media by following me on Instagram changing my passwords to my Facebook, logging in to the sites he made me create, following my nephew and his girlfriend on social media as well. My sister had to change numerous times because she was getting phone calls from Officer Marrero and Ganz. She did not know he was the one calling but he had told me he did on a day he had went to the Pct. Unannounced. Officer Marrero and Ganz said they wanted to come to my house and rape my daughter they both said it on numerous occasions from 2014-2019 with office Marrero and 2015-2019 buy officer Ganz. Ganz mentioned this to me in January him in a unmarked vehicle. 2016 while working with me the first time Officer Marrero said this was in 2016 when I had refused to have a threesome with a girl he was seeing that was underage teenager. He at one time was also trying to force me to introduce him to my sister so he can go to her apartment and rape her because she is a Dominican slut like me. He said and soon your youngest one can get it after the older one gets fucked by me. Ganz saw her picture he thinks she is a nice little slut”, He saw her titties he said she got some huge titties”. “He likes your older daughter better she is more of a gutter type of sex because she is darker. The light skinned one reminds him of a white girl.All these threats made me become distant with my husband because I was so afraid. I neglected my children and caused them stress where I was always making them cry and become so stressed out that it affected their school attendance. Officer Ganz would constantly threaten to punch me in my face, punch me in my mouth. Officer Marrero would constantly threaten to fuck me up, kill me and he could because he is stronger than I am because he is a fighter.

Marrero would also chastise me about my religion saying how he was holier than I was and that I should go to church sometimes but I can’t because I’m gay. Saying for me to pray sometimes and maybe I won’t be gay anymore.

Officer Marrero would drive up to my house and threaten to come and make a scene if I did not answer his calls. Numerous times he mentioned he was up by Middletown trying to see a guy by the name of Jason who he can spar with but only difference is he has a gun and my husband doesn’t. So he would win the spar match with his 9mm”. These threats were constant from 2014-2019 when I resigned.

I accumulated bills over 200,000. Beginning with my credit card which I kept charging up 6,000 three times. I took over 100,000 from my house savings because these men forced me to use my money. Officer Marrero wanted me to kill my husband and take his life insurance money and give it to him. Officer Ganz had mentioned this also through text saying you should kill him and get his life insurance. Officer Ganz made me spend thousands of dollars on sneakers that I have receipts for all the way from


2015-2019 alone with other items that I mentioned above. I can provide receipts for the expenses and amount of money I spent.

When I resigned the harassment did not stop there. I was getting calls and text messages from officers that Marrero and Ganz used to intimidate me. Pagan-Merrit called me as per P.O Marrero and texted me numerous times to see if my husband would catch on to what I hid for so many years. I never told them I was going to resign or that I was going to come clean with my husband. I then began getting strange calls from 516 numbers and unknown numbers with no answers when I pick up. Officer Marrero sent me subliminal messages by creating a new Instagram page with a product that he hand made after he had a conversation that he was giving the same product he made so that my husband can ask me where it came from. He said he enjoyed the problems I was going through and all the chaos and arguments I was having because of what he did. He put up pictures of himself holding the said beauty and the beast keepsake and wearing the earrings that he made me buy him. He also made Pagan-Merrit call me and tell me he was fighting in a smoker to intimidate me and force me somehow to go. I still never told her I told my husband what happened and have avoided answering her calls. She even sent me pictures of a dress that she said she thought was mine inside of a locker knowing it was not my dress at all but she wanted to cause conflict because officer Marrero told her to text me and call me. She even told me he told her to call. Marrero also asked Officer Montalbano because Montalbano was the one he would use at the pct. to keep me intimidated on a daily basis. Vehicles constantly pass by my house look towards my house then drive off after parking for a few minutes.

P.O Gordon made statements on snapchat ( I took a screen shot of this when I saw it) so that I can see these comments and videos. One video was of an officer office Owens parking in the middle lot where most of the sexual encounters occurred with officer Ganz and Marrero. He posted this to ridicule me, mentally and emotionally mess with my head by causing intimidation as to what occurred in those lots and that I would be told on to my husband. Another comment was “Yo, if ya aint getting that 63 MEAL HEAD like my man @rc_owens ya doing it wayyyy wrong” with laughing faces and tears at the end of the statement. Then they blocked me to avoid me seeing any posts. This is a culture that is passed on and protected by supervisors and cops year in and year out.

When I resigned no one questioned why I resigned they wanted to know if I was making any allegations against anyone and in fear that they would use that against me I recklessly left my job and could not report this abuse until I left the department entirely. Pct. delegates like Officer Castillo was contacting me because they were concerned about me reporting the abuse I endured in the 32 pct. as this was the only command I ever worked in but this is a department wide culture that needs to stop.

Too many female officers are getting abused. Officer Torres was retaliated against because she came from IAB and they did not trust her as she did not play with game. They would post her on sky watch, hospitals transports and partners that would sexually harass her, assignments she did not want because a friend of the supervisor would want to take care of their friends, she was given unwanted overtime because she was not liked. Before I left I saw how she gradually was accepting sexual jokes and see if that alleviate her being targeted and retaliated against.

Lt . Valad was one that always said that he only became a Sgt. and Lt because he cheated his way through the test. He said everyone he knew would have scams to take the test. They would be sick or line of duty injured or military around the time the test went on and when they got back from military


duty they would come back and speak to the officers who took the test and get the answers so they can pass the test.

Officer Hayes was targeted because officer Gordon and supervisors like Sgt. Ramos, Sgt. Travis who wanted to sleep with her and she would at first say no so her tour was changed and put back on a training tour until she was put on the midnight tour until I spoke to the admin office and told them her son was in grave danger if she continued to work in the midnight tour. But she was slowly falling into the trap as she began laughing at these officers sexual jokes, accepting their sexual advances and officers were asking supervisors to make sure they put the to work with certain females so they “can get at that”. I witnessed officer Park get targeted like this by officer Dejesus and P.O Gordon as well they kept asking Sgt. Gallicchio to put them to work with Officer Park so he can get those pictures for him. Officer Gordon targeted Officer Hayes as well. P.O Officer Gordon also was one to ask me for pictures of myself and made sexual advances while working on patrol with him. If I bent down to pick up something officers would stand behind me and make sexual gestures to my butt and their penis. Sgt. Gallicchio did this numerous times from the time he got to the pct. till 2019, officer Martinez did this also from 2014- 2016. Officer Gordon Gutierrez, Marrero, Moreno and every male officer in the pct. Officer Grayson and Ganz would constantly go to Chirping Chicken and get free food because Officer Grayson was having sexual relations with a female that worked there. While doing a detail in 2018 I was sexually targeted by a Lt. from Manhattan North Traffic Task Force. His name started with an M He stated if I gave him my number he can give it to a female he knew who was in charge of the special victims unit by the name of Lt. Guzman. I gave him my wrong number but he found my real cellphone number and called me. He stated he knew her and would give her my number. One morning I get a phone call from him while I’m going to school to pick up my kid and he stated he did not know whether this was my real number. He never gave my number to the female supervisor I asked him to give it to he used it so he can call me and make sexual advances towards me. I found out these were his intentions because that Lt became a captain and she is now working with Chief Harrison.

Sg.t Keane once gave me a command discipline as per Sgt. Calle After he used Sgt. Kreppel as an excuse to reprimand me for not taking a report for an uncooperative complainant who could not and did not want to make a report of grand larceny because she had just had foot surgery and did not want to come down to the pc.t to make the report at the time. I notified Sgt. Keane he agreed but instead told Sgt. Calle and Sgt. Calle used this as an excuse to intimidate me to have sex with him and when I refused he gave me a command discipline by saying fine I can’t save you now than you are going to have to take this CD. Even after I explained what happened I was given the command discipline when I did nothing wrong.

From 2005-2019 I learned that an officer could not make a complaint on another officer using excessive force on anyone in the public. I remember in 2005 first seeing crime cops and patrol cops bring in a defendant for disorderly conduct/fighting and they did not wait for the door to be opened they smashed his head on the door to open the door with it. This happened numerous times. And if the glass broke an order would just be put in for it to get fixed and a new glass would go in place only to brake it again with another defendant.

Sgt. Miller was one of the supervisors where Officer Pengel now detective and Officer Ehrenreich had gotten into a shooting and both officers were giving each other a high five after they shot and killed a male possibly with a gun. Sgt. Miller found this amusing and said he was glad his officers got cleared



have multiple under wear and clothes with DNA from days where I was violently abused by these

abused. There is no supervision in this Department because the supervisors are the ones that encourage this Starting from the Inspectors in the 32 pct. top the Sgt.’s and cops. This supervision is reckless because it’s what is taught from the academy by the NYPD no matter how much documented training the department has on these officers. They have too much authority in this department and the decent officers can’t rat any one out in fear of departmental retaliation not just command level, this is department wide. The supervisors have done nothing but test if you are going to be a rat by having a drink with them. You have to pay for these events, they make you pay for drinks go out to bars and if you don’t the supervisors know now that they can fuck with you because you are not trust worthy. If females don’t laugh at their jokes they see you and treat you as a rat.

Officer Marrero and Officer Ganz had shared so many videos of me when I tried to get away from them

that I wanted it to stop so I would appease them to avoid getting shamed in this manner. It was not until

I knew it was still going on and that because it was never going to stop because every officer and

supervisor I came across targeted me and wanted to sexually abuse me. They do it to females all day every day and if you are not liked and they feel you tell they retaliate you by giving you odd tours, tour changes, excessive overtime and or have other officers and sgt’s target you.

One officer by the name of Lefamina always lied about his encounters. He lied about a car stop saying males swallowed drugs but males were only getting high at location he even tried to steal their money and when he saw other officers see him he put it down on the driver side seat. This was summer of 2018. On 155 and 7 macoombs